10


21


R 662

"Rožmberk"

Bohumín os.n. - Přerov os.n. - Brno hl.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
5 31

	
	
5 39

	100/94

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
42

	

	Věžky

	
	
4

	
	
	
46

	

	Chropyně

	
	
4

	
	
	
50

	

	Kojetín

	
	
4

	
5 54

	
1

	
55

	

	Němčice nad Hanou

	
	
5
5
	
	
	
6 00
5
	

	Nezamyslice

	
	
4

	
6 04
5
	
1

	
05
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
5
5
	
	
	
11

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3
5
	
27
5
	
4
5
	
32

	

	Rousínov

	
	
3
5
	
	
	
35
5
	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
38
5
	80/66

	Blažovice

	
	
3
5
	
	
	
42

	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
50

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
2
5
	
	
	
52
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
8
5
	
7 01

	
	
7 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 22 min


 vlak zastaví v sektoru A - viz tab. 3



R 663

"Rožmberk"

Plzeň hl.n.os.n. - Brno hl.n. - Přerov os.n. - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
20 37

	
	
21 03

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
10

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
14

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
17

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
22

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
25

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
28

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
31

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
34

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
21 40

	
1

	
41

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
47
5
	

	Nezamyslice

	
	
5

	
52
5
	
1

	
53
5
	

	Němčice nad Hanou

	
	
5

	
58
5
	
3

	
22 01
5
	

	Kojetín

	
	
5
5
	
22 07

	
2

	
09

	

	Chropyně

	
	
3
5
	
	
	
12
5
	

	Věžky

	
	
4
5
	
	
	
17

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
20

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
22 23

	
	
22 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
7

	  = 1 h 20 min



R 730

Bohumín os.n. - Přerov os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
7 31

	
	
7 39

	100/94

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
42

	

	Věžky

	
	
3

	
	
	
45

	

	Chropyně

	
	
4

	
	
	
49

	

	Kojetín

	
	
5

	
7 54

	
1

	
55

	

	Němčice nad Hanou

	
	
5
5
	
	
	
8 00
5
	

	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
8 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
8 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
2

	  = 1 h 18 min



R 731

Brno hl.n. - Přerov os.n. - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
5 03

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
10

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
14

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
17

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
22

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
25

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
28

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
31

	

	Luleč

	
	
4

	
	
	
35

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
5 41

	
2

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
5
5
	
	
	
55

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
59

	
2

	
6 01

	

	Kojetín

	
	
6

	
6 07

	
2

	
09

	

	Chropyně

	
	
3
5
	
	
	
12
5
	

	Věžky

	
	
4
5
	
	
	
17

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
20

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
6 23

	
	
6 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
6

	  = 1 h 20 min



R 732

Bohumín os.n. - Přerov os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

	Brzdy v poloze R, E

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
9 31

	
	
9 39

	100/94

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
42

	

	Věžky

	
	
4

	
	
	
46

	

	Chropyně

	
	
4

	
	
	
50

	

	Kojetín

	
	
4

	
9 54

	
1

	
55

	

	Němčice nad Hanou

	
	
5
5
	
	
	
10 00
5
	

	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
10 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
10 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
2

	  = 1 h 18 min



R 733

Brno hl.n. - Přerov os.n. - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
7 03

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
10

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
13
5
	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
	
	
22

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
25

	100/92

	Rousínov

	
	
3
5
	
7 28
5
	
2
5
	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
7

	
	
	
50

	

	Nezamyslice

	
	
5

	
	
	
55

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
59

	
2

	
8 01

	

	Kojetín

	
	
6

	
8 07

	
2

	
09

	

	Chropyně

	
	
3
5
	
	
	
12
5
	

	Věžky

	
	
4
5
	
	
	
17

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
20

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
8 23

	
	
8 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 20 min



R 734

Bohumín os.n. - Přerov os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
11 31

	
	
11 39

	100/94

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
42

	

	Věžky

	
	
3

	
	
	
45

	

	Chropyně

	
	
3

	
	
	
48

	

	Kojetín

	
	
4

	
11 52

	
3

	
55

	

	Němčice nad Hanou

	
	
5
5
	
	
	
12 00
5
	

	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
12 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
12 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
4

	  = 1 h 18 min



R 735

Brno hl.n. - Přerov os.n. - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
9 03

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
10

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
13
5
	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
	
	
22

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
25

	100/92

	Rousínov

	
	
3
5
	
9 28
5
	
2
5
	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
54

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
58

	
3

	
10 01

	

	Kojetín

	
	
6

	
10 07

	
2

	
09

	

	Chropyně

	
	
3
5
	
	
	
12
5
	

	Věžky

	
	
4
5
	
	
	
17

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
20

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
10 23

	
	
10 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 20 min



R 736

Bohumín os.n. - Přerov os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
13 31

	
	
13 39

	100/94

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
42

	

	Věžky

	
	
3

	
	
	
45

	

	Chropyně

	
	
3

	
	
	
48

	

	Kojetín

	
	
4

	
13 52

	
3

	
55

	

	Němčice nad Hanou

	
	
5
5
	
	
	
14 00
5
	

	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
14 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
14 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
4

	  = 1 h 18 min



R 737

Brno hl.n. - Přerov os.n. - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
11 03

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
10

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
13
5
	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
	
	
22

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
25

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
28

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
31

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
34

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
11 40

	
3

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
54

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
58

	
3

	
12 01

	

	Kojetín

	
	
6

	
12 07

	
2

	
09

	

	Chropyně

	
	
3
5
	
	
	
12
5
	

	Věžky

	
	
4
5
	
	
	
17

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
20

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
12 23

	
	
12 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
8

	  = 1 h 20 min



R 738

Bohumín os.n. - Přerov os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
15 31

	
	
15 39

	100/94

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
42

	

	Věžky

	
	
4

	
	
	
46

	

	Chropyně

	
	
4

	
	
	
50

	

	Kojetín

	
	
4

	
15 54

	
1

	
55

	

	Němčice nad Hanou

	
	
5
5
	
	
	
16 00
5
	

	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
16 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
16 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
2

	  = 1 h 18 min



R 739

Brno hl.n. - Přerov os.n. - Bohumín os.n.

V a 30.IV., 7.V., kromě 28.XII., 2., 9.V. Brno hl.n. - Kojetín vložená ř. 754

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 700 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
13 03

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
10

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
13
5
	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
	
	
22

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
25

	100/92

	Rousínov

	
	
3
5
	
13 28
5
	
2
5
	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
54

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
58

	
3

	
14 01

	

	Kojetín

	
	
6

	
14 07

	
2

	
09

	

	Chropyně

	
	
3
5
	
	
	
12
5
	

	Věžky

	
	
4
5
	
	
	
17

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
20

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
14 23

	
	
14 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 20 min



R 740

Bohumín os.n. - Přerov os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
17 31

	
	
17 39

	100/94

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
42

	

	Věžky

	
	
4

	
	
	
46

	

	Chropyně

	
	
4

	
	
	
50

	

	Kojetín

	
	
4

	
17 54

	
1

	
55

	

	Němčice nad Hanou

	
	
5
5
	
	
	
18 00
5
	

	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
18 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
18 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
2

	  = 1 h 18 min



R 741

Brno hl.n. - Přerov os.n. - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 700 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
15 03

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
10

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
13
5
	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
	
	
22

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
25

	100/92

	Rousínov

	
	
3
5
	
15 28
5
	
2
5
	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
54

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
58

	
3

	
16 01

	

	Kojetín

	
	
6

	
16 07

	
2

	
09

	

	Chropyně

	
	
3
5
	
	
	
12
5
	

	Věžky

	
	
4
5
	
	
	
17

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
20

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
16 23

	
	
16 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 20 min



R 742

Bohumín os.n. - Přerov os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
19 31

	
	
19 39

	100/94

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
42

	

	Věžky

	
	
4

	
	
	
46

	

	Chropyně

	
	
4

	
	
	
50

	

	Kojetín

	
	
4

	
19 54

	
1

	
55

	

	Němčice nad Hanou

	
	
5
5
	
	
	
20 00
5
	

	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
20 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
20 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
2

	  = 1 h 18 min



R 743

Brno hl.n. - Přerov os.n. - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
17 03

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
10

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
13
5
	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
	
	
22

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
25

	100/92

	Rousínov

	
	
3
5
	
17 28
5
	
2
5
	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
54

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
58

	
3

	
18 01

	

	Kojetín

	
	
6

	
18 07

	
2

	
09

	

	Chropyně

	
	
3
5
	
	
	
12
5
	

	Věžky

	
	
4
5
	
	
	
17

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
20

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
18 23

	
	
18 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 20 min



R 744

Bohumín os.n. - Přerov os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
21 31

	
	
21 39

	100/94

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
42

	

	Věžky

	
	
3

	
	
	
45

	

	Chropyně

	
	
3
5
	
	
	
48
5
	

	Kojetín

	
	
3
5
	
21 52

	
3

	
55

	

	Němčice nad Hanou

	
	
5
5
	
	
	
22 00
5
	

	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
22 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
	
	
40
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
44

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
2
5
	
	
	
46
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
8
5
	
22 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
4

	  = 1 h 16 min



R 745

Brno hl.n. - Přerov os.n. - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
19 03

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
10

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
13
5
	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
	
	
22

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
25

	100/92

	Rousínov

	
	
3
5
	
19 28
5
	
2
5
	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
54

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
58

	
3

	
20 01

	

	Kojetín

	
	
6

	
20 07

	
2

	
09

	

	Chropyně

	
	
3
5
	
	
	
12
5
	

	Věžky

	
	
4
5
	
	
	
17

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
20

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
20 23

	
	
20 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 20 min



R 830

Bohumín os.n. - Přerov os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
6 37

	
	
6 39

	100/94

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
42

	

	Věžky

	
	
3

	
	
	
45

	

	Chropyně

	
	
3
5
	
	
	
48
5
	

	Kojetín

	
	
3
5
	
6 52

	
3

	
55

	

	Němčice nad Hanou

	
	
5
5
	
	
	
7 00
5
	

	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
7 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
7 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
4

	  = 1 h 18 min



R 831

Brno hl.n. - Přerov os.n. - Bohumín os.n.

V, kromě 29.XII. Brno hl.n. - Kojetín vložená ř. 754

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 700 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
6 03

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
10

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
13
5
	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
	
	
22

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
25

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
28

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3
5
	
	
	
31
5
	

	Luleč

	
	
3
5
	
	
	
35

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
6 41

	
2

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
54

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
58

	
3

	
7 01

	

	Kojetín

	
	
6

	
7 07

	
2

	
09

	

	Chropyně

	
	
3
5
	
	
	
12
5
	

	Věžky

	
	
4
5
	
	
	
17

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
20

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
7 23

	
	
7 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
7

	  = 1 h 20 min



R 832

Bohumín os.n. - Přerov os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
8 37

	
	
8 39

	100/94

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
42

	

	Věžky

	
	
4

	
	
	
46

	

	Chropyně

	
	
4

	
	
	
50

	

	Kojetín

	
	
4

	
8 54

	
1

	
55

	

	Němčice nad Hanou

	
	
5
5
	
	
	
9 00
5
	

	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
9 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
9 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
2

	  = 1 h 18 min



R 833

Brno hl.n. - Přerov os.n. - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
8 03

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
10

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
13
5
	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
	
	
22

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
25

	100/92

	Rousínov

	
	
3
5
	
8 28
5
	
2
5
	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
54

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
58

	
3

	
9 01

	

	Kojetín

	
	
6

	
9 07

	
2

	
09

	

	Chropyně

	
	
3
5
	
	
	
12
5
	

	Věžky

	
	
4
5
	
	
	
17

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
20

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
9 23

	
	
9 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 20 min



R 836

Bohumín os.n. - Přerov os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
12 37

	
	
12 39

	100/94

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
42

	

	Věžky

	
	
3

	
	
	
45

	

	Chropyně

	
	
3

	
	
	
48

	

	Kojetín

	
	
4

	
12 52

	
3

	
55

	

	Němčice nad Hanou

	
	
5
5
	
	
	
13 00
5
	

	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
13 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
13 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
4

	  = 1 h 18 min



R 837

Brno hl.n. - Přerov os.n. - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
12 03

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
10

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
13
5
	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
	
	
22

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
25

	100/92

	Rousínov

	
	
3
5
	
12 28
5
	
2
5
	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
54

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
58

	
3

	
13 01

	

	Kojetín

	
	
6

	
13 07

	
2

	
09

	

	Chropyně

	
	
3
5
	
	
	
12
5
	

	Věžky

	
	
4
5
	
	
	
17

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
20

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
13 23

	
	
13 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 20 min



R 838

Bohumín os.n. - Přerov os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
14 37

	
	
14 39

	100/94

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
42

	

	Věžky

	
	
4

	
	
	
46

	

	Chropyně

	
	
4

	
	
	
50

	

	Kojetín

	
	
4

	
14 54

	
1

	
55

	

	Němčice nad Hanou

	
	
5
5
	
	
	
15 00
5
	


	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
15 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
15 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
2

	  = 1 h 18 min



R 839

Brno hl.n. - Přerov os.n. - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
14 03

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
10

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
13
5
	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
	
	
22

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
25

	100/92

	Rousínov

	
	
3
5
	
14 28
5
	
2
5
	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
54

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
58

	
3

	
15 01

	

	Kojetín

	
	
6

	
15 07

	
2

	
09

	

	Chropyně

	
	
3
5
	
	
	
12
5
	

	Věžky

	
	
4
5
	
	
	
17

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
20

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
15 23

	
	
15 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 20 min



R 840

Bohumín os.n. - Přerov os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
16 37

	
	
16 39

	100/94

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
42

	

	Věžky

	
	
4

	
	
	
46

	

	Chropyně

	
	
4

	
	
	
50

	

	Kojetín

	
	
4

	
16 54

	
1

	
55

	

	Němčice nad Hanou

	
	
5
5
	
	
	
17 00
5
	

	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
17 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
17 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
2

	  = 1 h 18 min



R 841

Brno hl.n. - Přerov os.n. - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
16 03

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
10

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
13
5
	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
	
	
22

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
25

	100/92

	Rousínov

	
	
3
5
	
16 28
5
	
2
5
	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
54

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
58

	
3

	
17 01

	

	Kojetín

	
	
6

	
17 07

	
2

	
09

	

	Chropyně

	
	
3
5
	
	
	
12
5
	

	Věžky

	
	
4
5
	
	
	
17

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
20

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
17 23

	
	
17 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 20 min



R 842

Bohumín os.n. - Přerov os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
18 37

	
	
18 39

	100/94

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
42

	

	Věžky

	
	
4

	
	
	
46

	

	Chropyně

	
	
4

	
	
	
50

	

	Kojetín

	
	
4

	
18 54

	
1

	
55

	

	Němčice nad Hanou

	
	
5
5
	
	
	
19 00
5
	

	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
19 17
5
	
1

	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
19 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
2

	  = 1 h 18 min



R 843

Brno hl.n. - Přerov os.n. - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
18 03

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
10

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
13
5
	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
16
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
	
	
22

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
25

	100/92

	Rousínov

	
	
3
5
	
18 28
5
	
2
5
	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
37

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
54

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
58

	
3

	
19 01

	

	Kojetín

	
	
6

	
19 07

	
2

	
09

	

	Chropyně

	
	
3
5
	
	
	
12
5
	

	Věžky

	
	
4
5
	
	
	
17

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
20

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
19 23

	
	
19 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 20 min



R 902

Jeseník - Olomouc hl.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
9 00

	
	
9 07

	100/94

	Blatec

	
	
8

	
	
	
15

	

	Vrbátky

	
	
3
5
	
	
	
18
5
	

	Prostějov hl.n.

	
	
5

	
9 23
5
	
1
5
	
25

	

	Bedihošť

	
	
3
5
	
	
	
28
5
	

	Pivín

	
	
4
5
	
	
	
33

	

	Nezamyslice

	
	
5
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
45
5
	
5

	
50
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7
5
	
58

	
3

	
10 01

	

	Luleč

	
	
6

	
	
	
07

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
10

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
13

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Křenovice horní nádraží

	
	
3

	
	
	
19

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6

	
	
	
25

	

	Chrlice

	
	
4
5
	
	
	
29
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
8
5
	
10 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 31 min



R 903

Brno hl.n. - Olomouc hl.n. - Jeseník

Brno hl.n. - Odb Brno-Židenice z sune

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
5 16

	30/13

	Odb Brno-Židenice z

	
	
5

	
5 21

	
3

	
24

	60/30

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
25
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
26

	80/68

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
30

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
33

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
38

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
41

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
44

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
47

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
50

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
56

	
4

	
6 00

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
6 08

	
3
5
	
11
5
	

	Nezamyslice

	
	
7

	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Pivín

	
	
6

	
	
	
25
5
	

	Bedihošť

	
	
4

	
	
	
29
5
	

	Prostějov hl.n.

	
	
3
5
	
33

	
2
5
	
35
5
	

	Vrbátky

	
	
5
5
	
	
	
41

	

	Blatec

	
	
3

	
	
	
44

	

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
6 51

	
	
6 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
14

	  = 1 h 35 min



R 904

Jeseník - Olomouc hl.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
11 00

	
	
11 07

	100/94

	Blatec

	
	
8

	
	
	
15

	

	Vrbátky

	
	
3
5
	
	
	
18
5
	

	Prostějov hl.n.

	
	
5

	
11 23
5
	
1
5
	
25

	

	Bedihošť

	
	
4

	
	
	
29

	

	Pivín

	
	
4
5
	
	
	
33
5
	

	Nezamyslice

	
	
5

	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
45
5
	
5

	
50
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7
5
	
58

	
3

	
12 01

	

	Luleč

	
	
6

	
	
	
07

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
10

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
13

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Křenovice horní nádraží

	
	
3

	
	
	
19

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6

	
	
	
25

	

	Chrlice

	
	
4
5
	
	
	
29
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
8
5
	
12 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 31 min



R 905

Brno hl.n. - Olomouc hl.n. - Jeseník

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
13 19

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
26

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
30

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
33

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
38

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
41

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
44

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
47

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
50

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
13 56

	
4

	
14 00

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
14 08

	
3
5
	
11
5
	

	Nezamyslice

	
	
7

	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Pivín

	
	
6

	
	
	
25
5
	

	Bedihošť

	
	
4

	
	
	
29
5
	

	Prostějov hl.n.

	
	
3
5
	
33

	
2

	
35

	

	Vrbátky

	
	
5
5
	
	
	
40
5
	

	Blatec

	
	
3
5
	
	
	
44

	

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
14 51

	
	
14 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 32 min



R 906

Jeseník - Olomouc hl.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
17 00

	
	
17 07

	100/94

	Blatec

	
	
8

	
	
	
15

	

	Vrbátky

	
	
3
5
	
	
	
18
5
	

	Prostějov hl.n.

	
	
5

	
17 23
5
	
1
5
	
25

	

	Bedihošť

	
	
4

	
	
	
29

	

	Pivín

	
	
4
5
	
	
	
33
5
	

	Nezamyslice

	
	
5

	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
45
5
	
5

	
50
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7
5
	
58

	
3

	
18 01

	

	Luleč

	
	
6

	
	
	
07

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
10

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
13

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Křenovice horní nádraží

	
	
3

	
	
	
19

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6

	
	
	
25

	

	Chrlice

	
	
4
5
	
	
	
29
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
8
5
	
18 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 31 min



R 907

Brno hl.n. - Olomouc hl.n. - Jeseník

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
15 19

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
26

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
30

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
33

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
38

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
41

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
44

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
47

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
50

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
15 56

	
4

	
16 00

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
16 08

	
3
5
	
11
5
	

	Nezamyslice

	
	
7

	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Pivín

	
	
6

	
	
	
25
5
	

	Bedihošť

	
	
4

	
	
	
29
5
	

	Prostějov hl.n.

	
	
3
5
	
33

	
2

	
35

	

	Vrbátky

	
	
5
5
	
	
	
40
5
	

	Blatec

	
	
3
5
	
	
	
44

	

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
16 51

	
	
16 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 32 min



R 908

"Praděd"

Jeseník - Olomouc hl.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
19 00

	
	
19 07

	100/94

	Blatec

	
	
8

	
	
	
15

	

	Vrbátky

	
	
3
5
	
	
	
18
5
	

	Prostějov hl.n.

	
	
5

	
19 23
5
	
1
5
	
25

	

	Bedihošť

	
	
4

	
	
	
29

	

	Pivín

	
	
4
5
	
	
	
33
5
	

	Nezamyslice

	
	
5

	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
45
5
	
5

	
50
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7
5
	
58

	
3

	
20 01

	

	Luleč

	
	
6

	
	
	
07

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
10

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
13

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Křenovice horní nádraží

	
	
3

	
	
	
19

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6

	
	
	
25

	

	Chrlice

	
	
4
5
	
	
	
29
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
8
5
	
20 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 31 min



R 909

"Praděd"

Brno hl.n. - Olomouc hl.n. - Jeseník

Brno hl.n. - Odb Brno-Židenice z sune

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
7 19

	30/13

	Odb Brno-Židenice z

	
	
5

	
7 24

	
3

	
27

	60/30

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
28
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
29

	80/68

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
33

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
41

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
44

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
47

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
50

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
53

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
59

	
1
5
	
8 00
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
8 08
5
	
3

	
11
5
	

	Nezamyslice

	
	
7

	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Pivín

	
	
6

	
	
	
25
5
	

	Bedihošť

	
	
4

	
	
	
29
5
	

	Prostějov hl.n.

	
	
3
5
	
33

	
2

	
35

	

	Vrbátky

	
	
5
5
	
	
	
40
5
	

	Blatec

	
	
3
5
	
	
	
44

	

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
8 51

	
	
8 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 32 min



R 930

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
7 07

	100/94

	Blatec

	
	
8

	
	
	
15

	

	Vrbátky

	
	
3
5
	
	
	
18
5
	

	Prostějov hl.n.

	
	
5

	
7 23
5
	
1
5
	
25

	

	Bedihošť

	
	
3
5
	
	
	
28
5
	

	Pivín

	
	
6

	
	
	
34
5
	

	Nezamyslice

	
	
6
5
	
41

	
1

	
42

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
48

	
2
5
	
50
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7
5
	
58

	
3

	
8 01

	

	Luleč

	
	
6

	
	
	
07

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
10

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
13

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Křenovice horní nádraží

	
	
3

	
	
	
19

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6

	
	
	
25

	

	Chrlice

	
	
4
5
	
	
	
29
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
8
5
	
8 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
8

	  = 1 h 31 min



R 931

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
9 19

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
26

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
30

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
33

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
38

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
41

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
44

	


	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
47

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
50

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
9 56

	
4

	
10 00

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
10 08

	
3
5
	
11
5
	

	Nezamyslice

	
	
7

	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Pivín

	
	
6

	
	
	
25
5
	

	Bedihošť

	
	
4

	
	
	
29
5
	

	Prostějov hl.n.

	
	
3
5
	
33

	
2

	
35

	

	Vrbátky

	
	
5
5
	
	
	
40
5
	

	Blatec

	
	
3
5
	
	
	
44

	

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
10 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 32 min



R 932

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
13 07

	100/94

	Blatec

	
	
8

	
	
	
15

	

	Vrbátky

	
	
3
5
	
	
	
18
5
	

	Prostějov hl.n.

	
	
5

	
13 23
5
	
1
5
	
25

	

	Bedihošť

	
	
4

	
	
	
29

	

	Pivín

	
	
4
5
	
	
	
33
5
	

	Nezamyslice

	
	
5

	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
45
5
	
5

	
50
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7
5
	
58

	
3

	
14 01

	

	Luleč

	
	
6

	
	
	
07

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
10

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
13

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Křenovice horní nádraží

	
	
3

	
	
	
19

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6

	
	
	
25

	

	Chrlice

	
	
4
5
	
	
	
29
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
8
5
	
14 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 31 min



R 933

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
11 19

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
26

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
30

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
33

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
38

	

	Holubice

	
	
3

	
11 41

	
3

	
44

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
47

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
50

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
53

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5
5
	
58
5
	
1
5
	
12 00

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
12 08

	
3
5
	
11
5
	

	Nezamyslice

	
	
7

	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Pivín

	
	
6

	
	
	
25
5
	

	Bedihošť

	
	
4

	
	
	
29
5
	

	Prostějov hl.n.

	
	
3
5
	
33

	
2

	
35

	

	Vrbátky

	
	
5
5
	
	
	
40
5
	

	Blatec

	
	
3
5
	
	
	
44

	

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
12 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
11

	  = 1 h 32 min



R 934

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
15 07

	100/94

	Blatec

	
	
8

	
	
	
15

	

	Vrbátky

	
	
3
5
	
	
	
18
5
	

	Prostějov hl.n.

	
	
5

	
15 23
5
	
1
5
	
25

	

	Bedihošť

	
	
4

	
	
	
29

	

	Pivín

	
	
4
5
	
	
	
33
5
	

	Nezamyslice

	
	
5

	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
45
5
	
5

	
50
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7
5
	
58

	
3

	
16 01

	

	Luleč

	
	
6

	
	
	
07

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
10

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
13

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Křenovice horní nádraží

	
	
3

	
	
	
19

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6

	
	
	
25

	

	Chrlice

	
	
4
5
	
	
	
29
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
8
5
	
16 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 31 min



R 935

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
17 19

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
26

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
30

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
33

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
38

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
41

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
44

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
47

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
50

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
17 56

	
4

	
18 00

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
18 08

	
3
5
	
11
5
	

	Nezamyslice

	
	
7

	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Pivín

	
	
6

	
	
	
25
5
	

	Bedihošť

	
	
4

	
	
	
29
5
	

	Prostějov hl.n.

	
	
3
5
	
33

	
2

	
35

	

	Vrbátky

	
	
5
5
	
	
	
40
5
	

	Blatec

	
	
3
5
	
	
	
44

	

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
18 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 32 min



R 937

Lok. ř. 362, 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
19 19

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
26

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
30

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
33

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
38

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
41

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
44

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
47

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
50

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
19 56

	
4

	
20 00

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
20 08

	
3
5
	
11
5
	

	Nezamyslice

	
	
7

	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Pivín

	
	
6

	
	
	
25
5
	

	Bedihošť

	
	
4

	
	
	
29
5
	

	Prostějov hl.n.

	
	
3
5
	
33

	
2

	
35

	

	Vrbátky

	
	
5
5
	
	
	
40
5
	

	Blatec

	
	
3
5
	
	
	
44

	

	Olomouc hl.n.

	
	
7

	
20 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 32 min



Rušící R 1436

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
21 07

	100/94

	Blatec

	
	
8

	
	
	
15

	

	Vrbátky

	
	
3
5
	
	
	
18
5
	

	Prostějov hl.n.

	
	
5

	
21 23
5
	
1
5
	
25

	

	Bedihošť

	
	
4

	
	
	
29

	

	Pivín

	
	
4
5
	
	
	
33
5
	

	Nezamyslice

	
	
5

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Ivanovice na Hané

	
	
7

	
46

	
2
5
	
48
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7
5
	
56

	
1

	
57

	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
22 02
5
	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
05
5
	

	Rousínov

	
	
2
5
	
	
	
08

	

	Holubice

	
	
2
5
	
	
	
10
5
	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
13
5
	

	Šlapanice

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
21

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
2
5
	
	
	
23
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
7
5
	
22 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1436, čeká vlak 50232 v Nezamyslicích



Rušící R 1444

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Ostrava uhelné n. - Kojetín - Brno hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
18 12

	
	
18 13

	100/94

	Němčice nad Hanou

	
	
5
5
	
	
	
18
5
	

	Nezamyslice

	
	
3

	
	
	
21
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
4

	
	
	
25
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
6
5
	
18 32

	
1

	
33

	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
38
5
	

	Komořany u Vyškova

	
	
3
5
	
	
	
42

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
45

	

	Holubice

	
	
2
5
	
	
	
47
5
	

	Křenovice horní nádraží

	
	
3

	
	
	
50
5
	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6

	
	
	
56
5
	

	Chrlice

	
	
4
5
	
	
	
19 01

	


	Brno hl.n. 

	
	
9

	
19 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
1

	  = 57 min


 jede-li rušící vlak 1444, čeká vlak 61202 v Nezamyslicích, vlak 843 v Lulči, vlak 82220 v Sokolnicích-Telnici, vlak 4731 v Brně hl.n.



Rušící R 1538

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Bohumín os.n. - Přerov os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
20 37

	
	
20 39

	100/94

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
42

	

	Věžky

	
	
4

	
	
	
46

	

	Chropyně

	
	
4

	
	
	
50

	

	Kojetín

	
	
4

	
20 54

	
1

	
55

	

	Němčice nad Hanou

	
	
5
5
	
	
	
21 00
5
	

	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
	
	
10
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
6
5
	
21 17

	
1
5
	
18
5
	

	Luleč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
27

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
30

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
33

	80/66

	Blažovice

	
	
3

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
	
	
40
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
44

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
2
5
	
	
	
46
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
8
5
	
21 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73
5
	+
	
2
5
	  = 1 h 16 min


 jede-li rušící vlak 4089, nesmí jet rušící vlak 1538
 jede-li rušící vlak 1538, nesmí jet vlak 4056 v úseku Nezamyslice - Vyškov na Moravě, vlak 1989
 jede-li rušící vlak 1538, čeká vlak 4075 ve Věžkách, vlak 62103 v Chropyni, rušící vlak 49043 v Kojetíně, vlak 663 v Rousínově



Rušící R 1539

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Brno hl.n. - Přerov os.n. - Bohumín os.n.

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
20 03

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
10

	

	Brno-Slatina

	
	
4
5
	
	
	
14
5
	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
17
5
	

	Blažovice

	
	
4
5
	
	
	
22

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
25

	100/92

	Rousínov

	
	
3
5
	
20 28
5
	
2
5
	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
34

	

	Luleč

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6
5
	
	
	
50

	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
	
	
54
5
	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
58
5
	
2
5
	
21 01

	

	Kojetín

	
	
6

	
21 07

	
2

	
09

	

	Chropyně

	
	
3
5
	
	
	
12
5
	

	Věžky

	
	
4
5
	
	
	
17

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
20

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
21 23

	
	
21 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
8

	  = 1 h 20 min


 jede-li rušící vlak 1539, nesmí jet vlak 1647
 jede-li rušící vlak 1539, čeká vlak 4056 v Němčicích nad Hanou, vlaky 50238, 61063 v Kojetíně, vlak 50232 v Přerově os.n.



Sp 1640

Frýdek-Místek - Kojetín - Brno hl.n.

Odb Brno-Židenice z - Brno hl.n. sune

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
7 17

	
	
7 21

	100/94

	Němčice nad Hanou

	
	
5
5
	
	
	
26
5
	

	Nezamyslice

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
5

	
	
	
34
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
6
5
	
7 41

	
3

	
44

	

	Luleč

	
	
7

	
51

	
2
5
	
53
5
	

	Komořany u Vyškova

	
	
3
5
	
	
	
57

	

	Rousínov

	
	
3

	
8 00

	
0
5
	
8 00
5
	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
03
5
	80/66

	Blažovice

	
	
4

	
	
	
07
5
	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
	
	
12

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
15
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
2
5
	
	
	
18

	60/33

	Odb Brno-Čer.zhl.Táb

	
	
1

	
	
	
19

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
20

	
3

	
23

	30/13

	Brno hl.n. 

	
	
5

	
8 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
9

	  = 1 h 07 min



Rušící Sp 1642

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

"Radhošť"

Frenštát pod Radhoštěm - Kojetín - Brno hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 350 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
20 12

	
	
20 13

	100/94

	Němčice nad Hanou

	
	
6
5
	
	
	
19
5
	

	Nezamyslice

	
	
3
5
	
20 23

	
1

	
24

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
30

	
1

	
31

	

	Vyškov na Moravě

	
	
8
5
	
39
5
	
5

	
44
5
	

	Luleč

	
	
6

	
	
	
50
5
	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
53
5
	

	Rousínov

	
	
2
5
	
	
	
56

	

	Holubice

	
	
2
5
	
	
	
58
5
	80/66

	Blažovice

	
	
3
5
	
	
	
21 02

	

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
10
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
2
5
	
	
	
13

	

	Brno hl.n. 

	
	
8

	
21 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
7

	  = 1 h 08 min


 jede-li rušící vlak 4089, nesmí jet rušící vlak 1642
 jede-li rušící vlak 1642, nesmí jet vlaky 1647, 4192
 jede-li rušící vlak 1642, čeká vlak 4075 v Nezamyslicích, rušící vlak 49043 v Ivanovicích na Hané



Sp 1644

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vyškov na Moravě

	
	
	
	
	
5 59

	80/66

	Luleč

	
	
6

	
6 05

	
0
5
	
6 05
5
	

	Komořany u Vyškova

	
	
4

	
	
	
09
5
	

	Rousínov

	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Holubice

	
	
3
5
	
	
	
16
5
	

	Blažovice

	
	
3
5
	
	
	
20

	

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
25

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
29

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
32

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
6 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
1

	  = 42 min



Sp 1646

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
6 00

	100/94

	Blatec

	
	
7

	
	
	
07

	

	Vrbátky

	
	
3

	
	
	
10

	

	Prostějov hl.n.

	
	
5

	
6 15

	
1

	
16

	

	Bedihošť

	
	
3

	
	
	
19

	

	Pivín

	
	
5

	
24

	
3

	
27

	

	Nezamyslice

	
	
7

	
34

	
3
5
	
37
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
43
5
	
7

	
50
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7
5
	
58

	
1

	
59

	

	Luleč

	
	
5
5
	
7 04
5
	
0
5
	
7 05

	

	Komořany u Vyškova

	
	
4

	
	
	
09

	

	Rousínov

	
	
3

	
12

	
1

	
13

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
16

	

	Křenovice horní nádraží

	
	
3

	
	
	
19

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6

	
	
	
25

	

	Chrlice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Brno hl.n. 

	
	
9

	
7 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
17

	  = 1 h 39 min



Sp 1647

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
20 03

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
10

	

	Brno-Slatina

	
	
4
5
	
	
	
14
5
	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
17
5
	

	Blažovice

	
	
4
5
	
	
	
22

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
25

	

	Rousínov

	
	
3
5
	
20 28
5
	
2
5
	
31

	

	Komořany u Vyškova

	
	
4

	
	
	
35

	

	Luleč

	
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
20 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
3

	  = 43 min



Rušící Sp 1678

Zaveďte 8.VI.

"Dětský drak"

Lok. ř. 433.001. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vyškov na Moravě

	
	
	
	
	
16 45

	60/30

	Luleč

	
	
8

	
	
	
53

	

	Komořany u Vyškova

	
	
5

	
	
	
58

	

	Rousínov

	
	
4

	
	
	
17 02

	

	Holubice

	
	
4

	
	
	
06

	

	Křenovice horní nádraží

	
	
5

	
	
	
11

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
10

	
17 21

	
3

	
24

	

	Chrlice

	
	
10

	
	
	
34

	

	Brno hl.n. 

	
	
11

	
17 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
3

	  = 1 h 0 min


 jede-li rušící vlak 1678, nesmí jet vlak 4753
 jede-li rušící vlak 1678, čeká vlak 82220 ve Vyškově na Moravě



Rušící Sp 1679

Zaveďte 8.VI.

"Dětský drak"

Lok. ř. 433.001. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
10 05

	60/29

	Chrlice

	
	
11
5
	
	
	
16
5
	

	Sokolnice-Telnice

	
	
7
5
	
10 24

	
3

	
27

	

	Křenovice horní nádraží

	
	
11

	
	
	
38

	

	Holubice

	
	
5

	
	
	
43

	

	Rousínov

	
	
4

	
	
	
47

	

	Komořany u Vyškova

	
	
5

	
	
	
52

	

	Luleč

	
	
5

	
	
	
57

	

	Vyškov na Moravě

	
	
8

	
11 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
3

	  = 1 h 0 min


 jede-li rušící vlak 1679, nesmí jet vlak 4713
 jede-li rušící vlak 1679, čeká vlak 50230 ve Vyškově na Moravě



Os 3220

Vsetín - Přerov os.n. - Nezamyslice

Elektrická jednotka ř. 460

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
5 11

	
	
5 24

	100/92

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
27

	

	Věžky

	
	
3

	
5 30

	
0
5
	
30
5
	

	Chropyně

	
	
4
5
	
35

	
1

	
36

	

	Kojetín

	
	
4

	
40

	
1

	
41

	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
3
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Němčice nad Hanou

	
	
2
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
5 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
4

	  = 29 min



Os 3333

Nezamyslice - Přerov os.n. - Hranice na Moravě

Elektrická jednotka ř. 460

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
6 41

	100/90

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
6 45

	
1

	
46

	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Kojetín

	
	
4

	
53

	
1

	
54

	

	Chropyně

	
	
4
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Věžky

	
	
4
5
	
7 04

	
0
5
	
7 04
5
	

	Přerov St. 9

	
	
3
5
	
	
	
08

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
7 11

	
	
7 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
4

	  = 30 min



Os 3800

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
4 45

	95/81

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
3
5
	
4 48
5
	
0
5
	
49

	

	Nemilany z

	
	
2

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Kožušany z

	
	
2

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Blatec

	
	
2

	
56

	
4

	
5 00

	

	Vrbátky

	
	
4
5
	
5 04
5
	
1

	
05
5
	

	Kraličky z

	
	
2
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Vrahovice z

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Prostějov hl.n.

	
	
3

	
15

	
7

	
22

	

	Bedihošť

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	100/85

	Čelčice z

	
	
3
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Pivín

	
	
2
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	95/81

	Doloplazy z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Nezamyslice

	
	
3

	
5 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
16

	  = 55 min



Os 3801

Lok. ř. 141, 163. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
4 55

	95/81

	Doloplazy z

	
	
3
5
	
4 58
5
	
0
5
	
59

	

	Pivín

	
	
4

	
5 03

	
0
5
	
5 03
5
	

	Čelčice z

	
	
2
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Bedihošť

	
	
3
5
	
10

	
1

	
11

	100/85

	Prostějov hl.n.

	
	
4

	
15

	
16

	
31

	95/81

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Kraličky z

	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Vrbátky

	
	
3

	
40
5
	
2

	
42
5
	

	Blatec

	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Kožušany z

	
	
2

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Nemilany z

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
2

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Olomouc hl.n.

	
	
3
5
	
5 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
24

	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 3802

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
5 25

	95/81

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
3
5
	
5 28
5
	
0
5
	
29

	

	Nemilany z

	
	
2

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Kožušany z

	
	
2

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Blatec

	
	
2

	
36

	
1

	
37

	

	Vrbátky

	
	
4

	
41

	
1

	
42

	

	Kraličky z

	
	
2

	
44

	


	
44

	

	Vrahovice z

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Prostějov hl.n.

	
	
2
5
	
50

	
1

	
51

	

	Bedihošť

	
	
4

	
55

	
1

	
56

	100/85

	Čelčice z

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
6 00

	

	Pivín

	
	
2
5
	
6 02
5
	
2

	
04
5
	95/81

	Doloplazy z

	
	
4
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Nezamyslice

	
	
2
5
	
6 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
9

	  = 47 min



Os 3803

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
5 56

	95/81

	Doloplazy z

	
	
2
5
	
5 58
5
	


	
58
5
	

	Pivín

	
	
4
5
	
6 03

	
0
5
	
6 03
5
	

	Čelčice z

	
	
2
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Bedihošť

	
	
3
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	100/85

	Prostějov hl.n.

	
	
4

	
14
5
	
2

	
16
5
	95/81

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
19

	


	
19

	

	Kraličky z

	
	
3

	
22

	


	
22

	

	Vrbátky

	
	
3

	
25

	
1
5
	
26
5
	

	Blatec

	
	
4

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Kožušany z

	
	
2

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Nemilany z

	
	
2
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
2

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Olomouc hl.n.

	
	
3
5
	
6 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
7
5
	  = 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 3804

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
6 09

	95/81

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
3
5
	
6 12
5
	
0
5
	
13

	

	Nemilany z

	
	
2

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Kožušany z

	
	
2

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Blatec

	
	
2

	
20

	
1

	
21

	

	Vrbátky

	
	
4

	
25

	
1

	
26

	

	Kraličky z

	
	
2

	
28

	


	
28

	

	Vrahovice z

	
	
3

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Prostějov hl.n.

	
	
2
5
	
34

	
1

	
35

	

	Bedihošť

	
	
4

	
39

	
1

	
40

	100/85

	Čelčice z

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Pivín

	
	
2
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	95/81

	Doloplazy z

	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Nezamyslice

	
	
3

	
6 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
7
5
	  = 45 min



Os 3805

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
6 38

	95/81

	Doloplazy z

	
	
3
5
	
6 41
5
	
0
5
	
42

	

	Pivín

	
	
4

	
46

	
2

	
48

	

	Čelčice z

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Bedihošť

	
	
3
5
	
54
5
	
1

	
55
5
	100/85

	Prostějov hl.n.

	
	
4

	
59
5
	
1

	
7 00
5
	95/81

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
7 03

	
0
5
	
03
5
	

	Kraličky z

	
	
2
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Vrbátky

	
	
2

	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Blatec

	
	
4

	
13
5
	
2
5
	
16

	

	Kožušany z

	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Nemilany z

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
2

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Olomouc hl.n.

	
	
3
5
	
7 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
11

	  = 49 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 3806

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
8 31

	95/81

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
3
5
	
8 34
5
	
0
5
	
35

	

	Nemilany z

	
	
2

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Kožušany z

	
	
2

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Blatec

	
	
2
5
	
42
5
	
2
5
	
45

	

	Vrbátky

	
	
4
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Kraličky z

	
	
2

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Prostějov hl.n.

	
	
2
5
	
58

	
2

	
9 00

	

	Bedihošť

	
	
4

	
9 04

	
0
5
	
04
5
	100/85

	Čelčice z

	
	
3
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pivín

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	95/81

	Doloplazy z

	
	
3
5
	
15

	


	
15

	

	Nezamyslice

	
	
3

	
9 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
9

	  = 47 min



Os 3807

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
7 43

	95/81

	Doloplazy z

	
	
3
5
	
7 46
5
	


	
46
5
	

	Pivín

	
	
4

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Čelčice z

	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Bedihošť

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	100/85

	Prostějov hl.n.

	
	
3
5
	
8 01

	
1

	
8 02

	95/81

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Kraličky z

	
	
3

	
07
5
	


	
07
5
	

	Vrbátky

	
	
2

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Blatec

	
	
4

	
14

	
1

	
15

	

	Kožušany z

	
	
2

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Nemilany z

	
	
2

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
2

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Olomouc hl.n.

	
	
3
5
	
8 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
5

	  = 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 3808

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
9 31

	95/81

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
3
5
	
9 34
5
	
0
5
	
35

	

	Nemilany z

	
	
2

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Kožušany z

	
	
2

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Blatec

	
	
2

	
42

	
1

	
43

	

	Vrbátky

	
	
4

	
47

	
1

	
48

	

	Kraličky z

	
	
2

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Vrahovice z

	
	
3

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Prostějov hl.n.

	
	
3

	
57

	
3

	
10 00

	

	Bedihošť

	
	
4

	
10 04

	
0
5
	
04
5
	100/85

	Čelčice z

	
	
3
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pivín

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	95/81

	Doloplazy z

	
	
3
5
	
15

	


	
15

	

	Nezamyslice

	
	
3

	
10 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
9

	  = 47 min



Os 3809

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
9 40

	95/81

	Doloplazy z

	
	
3

	
9 43

	


	
43

	

	Pivín

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Čelčice z

	
	
2
5
	
50

	


	
50

	

	Bedihošť

	
	
3
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	100/85

	Prostějov hl.n.

	
	
4
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	95/81

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
10 02

	
0
5
	
10 02
5
	

	Kraličky z

	
	
3

	
05
5
	


	
05
5
	

	Vrbátky

	
	
2

	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Blatec

	
	
4

	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Kožušany z

	
	
2

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Nemilany z

	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
10 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
6

	  = 45 min



Os 3810

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
11 31

	95/81

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
3
5
	
11 34
5
	
0
5
	
35

	

	Nemilany z

	
	
2

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Kožušany z

	
	
2

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Blatec

	
	
2

	
42

	
1

	
43

	

	Vrbátky

	
	
4

	
47

	
1

	
48

	

	Kraličky z

	
	
2

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Vrahovice z

	
	
3

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Prostějov hl.n.

	
	
3

	
57

	
3

	
12 00

	

	Bedihošť

	
	
4

	
12 04

	
0
5
	
04
5
	100/85

	Čelčice z

	
	
3
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pivín

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	95/81

	Doloplazy z

	
	
3
5
	
15

	


	
15

	

	Nezamyslice

	
	
3

	
12 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
9

	  = 47 min



Os 3811

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
10 37

	95/81

	Doloplazy z

	
	
3
5
	
10 40
5
	
0
5
	
41

	

	Pivín

	
	
4

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Čelčice z

	
	
2
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Bedihošť

	
	
3
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	100/85

	Prostějov hl.n.

	
	
5

	
57
5
	
3

	
11 00
5
	95/81

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
11 03

	
0
5
	
03
5
	

	Kraličky z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Vrbátky

	
	
2

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Blatec

	
	
4
5
	
13
5
	
2
5
	
16

	

	Kožušany z

	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Nemilany z

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
2

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Olomouc hl.n.

	
	
3
5
	
11 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
10

	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 3812

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
12 31

	95/81

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
3
5
	
12 34
5
	
0
5
	
35

	

	Nemilany z

	
	
2

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Kožušany z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Blatec

	
	
2

	
42
5
	
3

	
45
5
	

	Vrbátky

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Kraličky z

	
	
2

	
52

	


	
52

	

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Prostějov hl.n.

	
	
3

	
58

	
2

	
13 00

	

	Bedihošť

	
	
4

	
13 04

	
0
5
	
04
5
	100/85

	Čelčice z

	
	
3
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pivín

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	95/81

	Doloplazy z

	
	
3
5
	
15

	


	
15

	

	Nezamyslice

	
	
3

	
13 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
9

	  = 47 min



Os 3813

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
12 39

	95/81

	Doloplazy z

	
	
3

	
12 42

	
0
5
	
42
5
	

	Pivín

	
	
4

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Čelčice z

	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Bedihošť

	
	
3
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	100/85

	Prostějov hl.n.

	
	
4
5
	
58
5
	
2

	
13 00
5
	95/81

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
13 03

	
0
5
	
03
5
	

	Kraličky z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Vrbátky

	
	
2

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Blatec

	
	
4
5
	
13
5
	
2
5
	
16

	

	Kožušany z

	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Nemilany z

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
2

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Olomouc hl.n.

	
	
3
5
	
13 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
9

	  = 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 3814

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
13 31

	95/81

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
3
5
	
13 34
5
	
0
5
	
35

	

	Nemilany z

	
	
2

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Kožušany z

	
	
2

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Blatec

	
	
2

	
42

	
1

	
43

	

	Vrbátky

	
	
4

	
47

	
1

	
48

	

	Kraličky z

	
	
2

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Vrahovice z

	
	
3

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Prostějov hl.n.

	
	
3

	
57

	
3

	
14 00

	

	Bedihošť

	
	
4

	
14 04

	
0
5
	
04
5
	100/85

	Čelčice z

	
	
3
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pivín

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	95/81

	Doloplazy z

	
	
3
5
	
15

	


	
15

	

	Nezamyslice

	
	
3

	
14 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
9

	  = 47 min



Os 3815

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
13 40

	95/81

	Doloplazy z

	
	
3

	
13 43

	


	
43

	

	Pivín

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Čelčice z

	
	
2
5
	
50

	


	
50

	

	Bedihošť

	
	
3
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	100/85

	Prostějov hl.n.

	
	
4
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	95/81

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
14 02

	
0
5
	
14 02
5
	

	Kraličky z

	
	
3

	
05
5
	


	
05
5
	

	Vrbátky

	
	
2

	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Blatec

	
	
4

	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Kožušany z

	
	
2

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Nemilany z

	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
14 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
6

	  = 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 3816

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
14 31

	95/81

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
3
5
	
14 34
5
	
0
5
	
35

	

	Nemilany z

	
	
2

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Kožušany z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Blatec

	
	
2

	
42
5
	
3

	
45
5
	

	Vrbátky

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Kraličky z

	
	
2

	
52

	


	
52

	

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Prostějov hl.n.

	
	
3

	
58

	
2

	
15 00

	

	Bedihošť

	
	
4

	
15 04

	
0
5
	
04
5
	100/85

	Čelčice z

	
	
3
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pivín

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	95/81

	Doloplazy z

	
	
3
5
	
15

	


	
15

	

	Nezamyslice

	
	
3

	
15 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
9

	  = 47 min



Os 3817

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
14 37

	95/81

	Doloplazy z

	
	
3
5
	
14 40
5
	
0
5
	
41

	

	Pivín

	
	
4

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Čelčice z

	
	
2
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Bedihošť

	
	
3
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	100/85

	Prostějov hl.n.

	
	
5

	
57
5
	
3

	
15 00
5
	95/81

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
15 03

	
0
5
	
03
5
	

	Kraličky z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Vrbátky

	
	
2

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Blatec

	
	
4
5
	
13
5
	
2
5
	
16

	

	Kožušany z

	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Nemilany z

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
2

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Olomouc hl.n.

	
	
3
5
	
15 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
10

	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 3818

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
15 31

	95/81

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
3
5
	
15 34
5
	
0
5
	
35

	

	Nemilany z

	
	
2

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Kožušany z

	
	
2

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Blatec

	
	
2

	
42

	
1

	
43

	

	Vrbátky

	
	
4

	
47

	
1

	
48

	

	Kraličky z

	
	
2

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Vrahovice z

	
	
3

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Prostějov hl.n.

	
	
3

	
57

	
3

	
16 00

	

	Bedihošť

	
	
4

	
16 04

	
0
5
	
04
5
	100/85

	Čelčice z

	
	
3
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pivín

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	95/81

	Doloplazy z

	
	
3
5
	
15

	


	
15

	

	Nezamyslice

	
	
3

	
16 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
9

	  = 47 min



Os 3819

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
15 40

	95/81

	Doloplazy z

	
	
3

	
15 43

	


	
43

	

	Pivín

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Čelčice z

	
	
2
5
	
50

	


	
50

	

	Bedihošť

	
	
3
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	100/85

	Prostějov hl.n.

	
	
4
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	95/81

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
16 02

	
0
5
	
16 02
5
	

	Kraličky z

	
	
3

	
05
5
	


	
05
5
	

	Vrbátky

	
	
2

	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Blatec

	
	
4

	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Kožušany z

	
	
2

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Nemilany z

	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
16 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
6

	  = 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 3820

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
16 31

	95/81

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
3
5
	
16 34
5
	
0
5
	
35

	

	Nemilany z

	
	
2

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Kožušany z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Blatec

	
	
2

	
42
5
	
3

	
45
5
	

	Vrbátky

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Kraličky z

	
	
2

	
52

	


	
52

	

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Prostějov hl.n.

	
	
3

	
58

	
2

	
17 00

	

	Bedihošť

	
	
4

	
17 04

	
0
5
	
04
5
	100/85

	Čelčice z

	
	
3
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pivín

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	95/81

	Doloplazy z

	
	
3
5
	
15

	


	
15

	

	Nezamyslice

	
	
3

	
17 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
9

	  = 47 min



Os 3821

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
16 37

	95/81

	Doloplazy z

	
	
3
5
	
16 40
5
	
0
5
	
41

	

	Pivín

	
	
4

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Čelčice z

	
	
2
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Bedihošť

	
	
3
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	100/85

	Prostějov hl.n.

	
	
5

	
57
5
	
3

	
17 00
5
	95/81

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
17 03

	
0
5
	
03
5
	

	Kraličky z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Vrbátky

	
	
2

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Blatec

	
	
4
5
	
13
5
	
2
5
	
16

	

	Kožušany z

	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Nemilany z

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
2

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Olomouc hl.n.

	
	
3
5
	
17 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
10

	  = 50 min



Os 3822

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
17 31

	95/81

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
3
5
	
17 34
5
	
0
5
	
35

	

	Nemilany z

	
	
2

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Kožušany z

	
	
2

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Blatec

	
	
2

	
42

	
1

	
43

	

	Vrbátky

	
	
4

	
47

	
1

	
48

	

	Kraličky z

	
	
2

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Vrahovice z

	
	
3

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Prostějov hl.n.

	
	
3

	
57

	
3

	
18 00

	

	Bedihošť

	
	
4

	
18 04

	
0
5
	
04
5
	100/85

	Čelčice z

	
	
3
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pivín

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	95/81

	Doloplazy z

	
	
3
5
	
15

	


	
15

	

	Nezamyslice

	
	
3

	
18 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
9

	  = 47 min



Os 3823

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
17 40

	95/81

	Doloplazy z

	
	
3

	
17 43

	


	
43

	

	Pivín

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Čelčice z

	
	
2
5
	
50

	


	
50

	

	Bedihošť

	
	
3
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	100/85

	Prostějov hl.n.

	
	
4
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	95/81

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
18 02

	
0
5
	
18 02
5
	

	Kraličky z

	
	
3

	
05
5
	


	
05
5
	

	Vrbátky

	
	
2

	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Blatec

	
	
4

	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Kožušany z

	
	
2

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Nemilany z

	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
18 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
6

	  = 45 min



Os 3824

Lok. ř. 141, 163. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
18 31

	95/81

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
3
5
	
18 34
5
	
0
5
	
35

	

	Nemilany z

	
	
2

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Kožušany z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Blatec

	
	
2

	
42
5
	
3

	
45
5
	

	Vrbátky

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Kraličky z

	
	
2

	
52

	


	
52

	

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Prostějov hl.n.

	
	
3

	
58

	
2

	
19 00

	

	Bedihošť

	
	
4

	
19 04

	
0
5
	
04
5
	100/85

	Čelčice z

	
	
3
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pivín

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	95/81

	Doloplazy z

	
	
3
5
	
15

	


	
15

	

	Nezamyslice

	
	
3

	
19 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
9

	  = 47 min



Os 3825

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
18 37

	95/81

	Doloplazy z

	
	
3
5
	
18 40
5
	
0
5
	
41

	

	Pivín

	
	
4

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Čelčice z

	
	
2
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Bedihošť

	
	
3
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	100/85

	Prostějov hl.n.

	
	
5

	
57
5
	
3

	
19 00
5
	95/81

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
19 03

	
0
5
	
03
5
	

	Kraličky z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Vrbátky

	
	
2

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Blatec

	
	
4
5
	
13
5
	
2
5
	
16

	

	Kožušany z

	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Nemilany z

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
2

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Olomouc hl.n.

	
	
3
5
	
19 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
10

	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 3826

Lok. ř. 141, 163. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
19 33

	95/81

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
3
5
	
19 36
5
	
0
5
	
37

	

	Nemilany z

	
	
2

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Kožušany z

	
	
2

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Blatec

	
	
2

	
44

	
1

	
45

	

	Vrbátky

	
	
4

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Kraličky z

	
	
2

	
51
5
	


	
51
5
	

	Vrahovice z

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Prostějov hl.n.

	
	
3

	
58

	
2

	
20 00

	

	Bedihošť

	
	
4

	
20 04

	
0
5
	
04
5
	100/85

	Čelčice z

	
	
3
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pivín

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	95/81

	Doloplazy z

	
	
3
5
	
15

	


	
15

	

	Nezamyslice

	
	
3

	
20 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
7

	  = 45 min



Os 3827

Lok. ř. 141, 163. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
19 40

	95/81

	Doloplazy z

	
	
3

	
19 43

	


	
43

	

	Pivín

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Čelčice z

	
	
2
5
	
50

	


	
50

	

	Bedihošť

	
	
3
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	100/85

	Prostějov hl.n.

	
	
4
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	95/81

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
20 02

	
0
5
	
20 02
5
	

	Kraličky z

	
	
3

	
05
5
	


	
05
5
	

	Vrbátky

	
	
2

	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Blatec

	
	
4

	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Kožušany z

	
	
2

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Nemilany z

	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
20 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
6

	  = 45 min



Os 3828

Lok. ř. 141, 163,  362. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
21 15

	95/81

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
3
5
	
21 18
5
	


	
18
5
	

	Nemilany z

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Kožušany z

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Blatec

	
	
2

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Vrbátky

	
	
4

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Kraličky z

	
	
2

	
33

	


	
33

	

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Prostějov hl.n.

	
	
2
5
	
38

	
53

	
22 31

	

	Bedihošť

	
	
4

	
22 35

	
0
5
	
35
5
	100/85

	Čelčice z

	
	
3
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Pivín

	
	
2
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	95/81

	Doloplazy z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Nezamyslice

	
	
3

	
22 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
56
5
	  = 1 h 34 min



Os 3829

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
21 55

	95/81

	Doloplazy z

	
	
3

	
21 58

	


	
58

	

	Pivín

	
	
4

	
22 02

	
0
5
	
22 02
5
	

	Čelčice z

	
	
2
5
	
05

	


	
05

	

	Bedihošť

	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	100/85

	Prostějov hl.n.

	
	
4

	
13

	
19

	
32

	95/81

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Kraličky z

	
	
2

	
36
5
	


	
36
5
	

	Vrbátky

	
	
2

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Blatec

	
	
4

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Kožušany z

	
	
2

	
45
5
	


	
45
5
	

	Nemilany z

	
	
2

	
47
5
	


	
47
5
	

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
2

	
49
5
	


	
49
5
	

	Olomouc hl.n.

	
	
3
5
	
22 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
21

	  = 58 min



Os 3830

Lok. ř. 141, 163. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
6 52

	95/81

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
3
5
	
6 55
5
	
0
5
	
56

	

	Nemilany z

	
	
2

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Kožušany z

	
	
2

	
7 00
5
	
0
5
	
7 01

	

	Blatec

	
	
2

	
03

	
1

	
04

	

	Vrbátky

	
	
4

	
08

	
2

	
10

	

	Kraličky z

	
	
2

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Prostějov hl.n.

	
	
2
5
	
7 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20
5
	+
	
5
5
	  = 26 min



Os 3831

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
4 45

	95/81

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
4 47
5
	
0
5
	
48

	

	Kraličky z

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Vrbátky

	
	
2

	
53

	
1

	
54

	

	Blatec

	
	
4

	
58

	
1

	
59

	

	Kožušany z

	
	
2

	
5 01

	
0
5
	
5 01
5
	

	Nemilany z

	
	
2

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
2

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Olomouc hl.n.

	
	
3
5
	
5 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20
5
	+
	
4
5
	  = 25 min



Os 3834

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
10 31

	95/81

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
3
5
	
10 34
5
	
0
5
	
35

	

	Nemilany z

	
	
2

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Kožušany z

	
	
2

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Blatec

	
	
2
5
	
42
5
	
2
5
	
45

	

	Vrbátky

	
	
4
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Kraličky z

	
	
2

	
52

	


	
52

	

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Prostějov hl.n.

	
	
3

	
10 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
5

	  = 27 min



Os 3835

Lok. ř. 163, 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
9 00

	95/81

	Vrahovice z

	
	
3

	
9 03

	
0
5
	
03
5
	

	Kraličky z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Vrbátky

	
	
2

	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Blatec

	
	
4

	
13
5
	
2
5
	
16

	

	Kožušany z

	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Nemilany z

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
2

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Olomouc hl.n.

	
	
3
5
	
9 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
5
5
	  = 27 min



Os 3836

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
23 10

	95/81

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
3
5
	
23 13
5
	


	
13
5
	

	Nemilany z

	
	
2

	
15
5
	


	
15
5
	

	Kožušany z

	
	
2

	
17
5
	


	
17
5
	

	Blatec

	
	
2

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Vrbátky

	
	
4

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Kraličky z

	
	
2

	
26
5
	


	
26
5
	

	Vrahovice z

	
	
2
5
	
29

	


	
29

	

	Prostějov hl.n.

	
	
3

	
23 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
1

	  = 22 min



Os 3837

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
11 59

	95/81

	Vrahovice z

	
	
3

	
12 02

	
0
5
	
12 02
5
	

	Kraličky z

	
	
2
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Vrbátky

	
	
2

	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Blatec

	
	
4

	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Kožušany z

	
	
2

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Nemilany z

	
	
2

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Olomouc-Nové Sady z

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
12 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
4
5
	  = 26 min



Rušící Os 4036

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
21 12

	90/64

	Chvalkovice na Hané z

	
	
4

	
21 16

	
0
5
	
16
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
2
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Hoštice-Heroltice z

	
	
2
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
5
5
	
21 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
1
5
	  = 16 min


 jede-li rušící vlak 4089, nesmí jet rušící vlak 4036
 jede-li rušící vlak 4036, čeká vlak 50238 v Nezamyslicích



Os 4037

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vyškov na Moravě

	
	
	
	
	
6 20

	90/70

	Hoštice-Heroltice z

	
	
5
5
	
6 25
5
	


	
25
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
2
5
	
28

	
1

	
29

	

	Chvalkovice na Hané z

	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Nezamyslice

	
	
3
5
	
6 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
1

	  = 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 4038

Zaveďte 8.VI.

Lok. ř. 433.001. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vyškov na Moravě

	
	
	
	
	
12 25

	60/30

	Luleč

	
	
8
5
	
12 33
5
	
1
5
	
35

	

	Komořany u Vyškova

	
	
5
5
	
	
	
40
5
	

	Rousínov

	
	
4
5
	
45

	
2

	
47

	

	Holubice

	
	
5

	
	
	
52

	

	Křenovice horní nádraží

	
	
5

	
57

	
1

	
58

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
10
5
	
	
	
13 08
5
	

	Chrlice

	
	
8

	
13 16
5
	
1
5
	
18

	

	Brno hl.n. 

	
	
12

	
13 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
6

	  = 1 h 05 min


 jede-li rušící vlak 4038, nesmí jet vlaky 837, 4746



Rušící Os 4039

Zaveďte 8.VI.

Lok. ř. 433.001. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
14 40

	60/29

	Chrlice

	
	
11

	
	
	
51

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
7

	
	
	
58

	

	Křenovice horní nádraží

	
	
10

	
15 08

	
1

	
15 09

	

	Holubice

	
	
6

	
	
	
15

	

	Rousínov

	
	
4

	
19

	
1

	
20

	

	Komořany u Vyškova

	
	
5
5
	
25
5
	
1
5
	
27

	

	Luleč

	
	
6

	
33

	
9

	
42

	

	Vyškov na Moravě

	
	
9

	
15 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 11 min


 jede-li rušící vlak 4039, nesmí jet vlaky 4035, 4750



Os 4040

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
4 20

	100/92

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
23

	

	Věžky

	
	
3

	
4 26

	
0
5
	
26
5
	

	Chropyně

	
	
4
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Kojetín

	
	
4
5
	
36

	
1

	
37

	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
3
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Němčice nad Hanou

	
	
2
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
49

	
10

	
59

	

	Chvalkovice na Hané z

	
	
4

	
5 03

	
0
5
	
5 03
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
2
5
	
06

	
1

	
07

	

	Hoštice-Heroltice z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
5 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
15

	  = 55 min



Os 4041

Lok. ř. 163, 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

Elektrická jednotka ř. 460

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vyškov na Moravě

	
	
	
	
	
4 35

	100/91

	Hoštice-Heroltice z

	
	
5
5
	
4 40
5
	
0
5
	
41

	

	Ivanovice na Hané

	
	
2
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Chvalkovice na Hané z

	
	
2
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Nezamyslice

	
	
3
5
	
51

	
1

	
52

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
56

	
1

	
57

	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
5 00

	

	Kojetín

	
	
3
5
	
5 03
5
	
1
5
	
05

	

	Chropyně

	
	
4

	
09

	
1

	
10

	

	Věžky

	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
18

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
5 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
7
5
	  = 46 min



Os 4042

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

Elektrická jednotka ř. 460

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
5 59

	100/92

	Přerov St. 9

	
	
3

	
6 02

	


	
6 02

	

	Věžky

	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Chropyně

	
	
5

	
10
5
	
3
5
	
14

	

	Kojetín

	
	
4

	
18

	
1

	
19

	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
4

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Němčice nad Hanou

	
	
2
5
	
26

	
1

	
27

	

	Nezamyslice

	
	
4

	
31

	
26

	
57

	

	Chvalkovice na Hané z

	
	
4

	
7 01

	
0
5
	
7 01
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
2
5
	
04

	
1

	
05

	

	Hoštice-Heroltice z

	
	
2
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Vyškov na Moravě

	
	
5

	
7 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
34
5
	  = 1 h 14 min



Os 4043

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vyškov na Moravě

	
	
	
	
	
5 32

	100/91

	Hoštice-Heroltice z

	
	
5
5
	
5 37
5
	
0
5
	
38

	

	Ivanovice na Hané

	
	
2
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Chvalkovice na Hané z

	
	
2
5
	
44

	

	
44

	

	Nezamyslice

	
	
3
5
	
47
5
	
18
5
	
6 06

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
6 10

	
0
5
	
10
5
	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
2
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Kojetín

	
	
4

	
17
5
	
2
5
	
20

	


	Chropyně

	
	
4

	
24

	
1

	
25

	

	Věžky

	
	
4
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
33

	


	
33

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
6 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
25

	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4044

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
9 59

	100/92

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
10 02

	

	Věžky

	
	
3

	
10 05

	
0
5
	
05
5
	

	Chropyně

	
	
5

	
10
5
	
3
5
	
14

	

	Kojetín

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
3
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Němčice nad Hanou

	
	
2
5
	
26

	
2

	
28

	

	Nezamyslice

	
	
5

	
33

	
2

	
35

	

	Chvalkovice na Hané z

	
	
4

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
2
5
	
42

	
1

	
43

	

	Hoštice-Heroltice z

	
	
2
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
5
5
	
10 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
11

	  = 52 min



Os 4046

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
11 59

	100/92

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
12 02

	

	Věžky

	
	
3

	
12 05

	
0
5
	
05
5
	

	Chropyně

	
	
5

	
10
5
	
3
5
	
14

	

	Kojetín

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
3
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Němčice nad Hanou

	
	
2
5
	
26

	
2

	
28

	

	Nezamyslice

	
	
5

	
33

	
5
5
	
38
5
	

	Chvalkovice na Hané z

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Ivanovice na Hané

	
	
3

	
46

	
4
5
	
50
5
	

	Hoštice-Heroltice z

	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
5
5
	
12 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
18

	  = 1 h 0 min



Os 4047

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vyškov na Moravě

	
	
	
	
	
9 01

	100/91

	Hoštice-Heroltice z

	
	
5

	
9 06

	


	
06

	

	Ivanovice na Hané

	
	
3
5
	
09
5
	
2

	
11
5
	

	Chvalkovice na Hané z

	
	
3

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Nezamyslice

	
	
4

	
19

	
3

	
22

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4
5
	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Kojetín

	
	
3
5
	
34

	
1

	
35

	

	Chropyně

	
	
4

	
39

	
1

	
40

	

	Věžky

	
	
4
5
	
44
5
	
2
5
	
47

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
50

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
9 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
11
5
	  = 52 min



Os 4048

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
13 59

	100/92

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
14 02

	

	Věžky

	
	
3

	
14 05

	
0
5
	
05
5
	

	Chropyně

	
	
5

	
10
5
	
3
5
	
14

	

	Kojetín

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
3
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Němčice nad Hanou

	
	
2
5
	
26

	
2
5
	
28
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
33

	
2

	
35

	

	Chvalkovice na Hané z

	
	
4

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
3

	
42
5
	
8

	
50
5
	

	Hoštice-Heroltice z

	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
5
5
	
14 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
18
5
	  = 1 h 0 min



Os 4049

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vyškov na Moravě

	
	
	
	
	
12 20

	100/91

	Hoštice-Heroltice z

	
	
5
5
	
12 25
5
	
0
5
	
26

	

	Ivanovice na Hané

	
	
2
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Chvalkovice na Hané z

	
	
2
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Nezamyslice

	
	
3
5
	
36

	
5

	
41

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
45

	
1

	
46

	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Kojetín

	
	
4

	
53

	
3

	
56

	

	Chropyně

	
	
4

	
13 00

	
1

	
13 01

	

	Věžky

	
	
4
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
09

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
13 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
13

	  = 52 min



Os 4051

Vyškov na Moravě - Přerov os.n. - Zábřeh na Moravě

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vyškov na Moravě

	
	
	
	
	
15 01

	100/91

	Hoštice-Heroltice z

	
	
5

	
15 06

	


	
06

	

	Ivanovice na Hané

	
	
3
5
	
09
5
	
2

	
11
5
	

	Chvalkovice na Hané z

	
	
3

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Nezamyslice

	
	
4

	
19

	
3

	
22

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4
5
	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Kojetín

	
	
3
5
	
34

	
1

	
35

	

	Chropyně

	
	
4

	
39

	
1

	
40

	

	Věžky

	
	
4
5
	
44
5
	
2
5
	
47

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
50

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
15 53

	
	
16 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
11
5
	  = 52 min



Os 4052

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
15 59

	100/92

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
16 02

	

	Věžky

	
	
3

	
16 05

	
0
5
	
05
5
	

	Chropyně

	
	
5

	
10
5
	
3
5
	
14

	

	Kojetín

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
3
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Němčice nad Hanou

	
	
2
5
	
26

	
2
5
	
28
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
33

	
2

	
35

	

	Chvalkovice na Hané z

	
	
4

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
3

	
42
5
	
8

	
50
5
	

	Hoštice-Heroltice z

	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
5
5
	
16 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
18
5
	  = 1 h 0 min



Os 4053

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vyškov na Moravě

	
	
	
	
	
17 01

	100/91

	Hoštice-Heroltice z

	
	
5

	
17 06

	


	
06

	

	Ivanovice na Hané

	
	
3
5
	
09
5
	
2

	
11
5
	

	Chvalkovice na Hané z

	
	
3

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Nezamyslice

	
	
4

	
19

	
3

	
22

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4
5
	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Kojetín

	
	
3
5
	
34

	
1

	
35

	

	Chropyně

	
	
4

	
39

	
1

	
40

	

	Věžky

	
	
4
5
	
44
5
	
2
5
	
47

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
50

	


	
50

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
17 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
11
5
	  = 52 min



Os 4054

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
17 59

	100/92

	Přerov St. 9

	
	
3

	
18 02

	


	
18 02

	

	Věžky

	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Chropyně

	
	
5

	
10
5
	
3
5
	
14

	

	Kojetín

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
3
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Němčice nad Hanou

	
	
2
5
	
26

	
2
5
	
28
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
33

	
2

	
35

	

	Chvalkovice na Hané z

	
	
4

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
3

	
42
5
	
8

	
50
5
	

	Hoštice-Heroltice z

	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
5
5
	
18 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
18
5
	  = 1 h 0 min



Os 4055

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vyškov na Moravě

	
	
	
	
	
19 01

	100/91

	Hoštice-Heroltice z

	
	
5

	
19 06

	


	
06

	

	Ivanovice na Hané

	
	
3
5
	
09
5
	
2

	
11
5
	

	Chvalkovice na Hané z

	
	
3

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Nezamyslice

	
	
4

	
19

	
3

	
22

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4
5
	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Kojetín

	
	
3
5
	
34

	
1

	
35

	

	Chropyně

	
	
4

	
39

	
1

	
40

	

	Věžky

	
	
4
5
	
44
5
	
2
5
	
47

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
50

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
19 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
11
5
	  = 52 min



Os 4056

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
20 25

	100/92

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
28

	

	Věžky

	
	
3

	
20 31

	
0
5
	
31
5
	

	Chropyně

	
	
5
5
	
37

	
3
5
	
40
5
	

	Kojetín

	
	
4
5
	
45

	
1

	
46

	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
3
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Němčice nad Hanou

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Nezamyslice

	
	
4

	
57

	
1

	
58

	

	Chvalkovice na Hané z

	
	
4

	
21 02

	
0
5
	
21 02
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
2
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Hoštice-Heroltice z

	
	
2
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
5
5
	
21 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
8
5
	  = 49 min



Os 4061

Nezamyslice - Přerov os.n. - Česká Třebová

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
5 17

	100/90

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
5 21

	
1

	
22

	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Kojetín

	
	
4

	
29

	
1

	
30

	

	Chropyně

	
	
4

	
34

	
5

	
39

	

	Věžky

	
	
4
5
	
43
5
	
3
5
	
47

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
50

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
5 53

	
	
6 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
11

	  = 36 min



Os 4062

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
6 57

	100/92

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
7 00

	

	Věžky

	
	
3

	
7 03

	
2
5
	
05
5
	

	Chropyně

	
	
5

	
10
5
	
3
5
	
14

	

	Kojetín

	
	
4
5
	
18
5
	
8
5
	
27

	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
3
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Němčice nad Hanou

	
	
2

	
33

	
1

	
34

	

	Nezamyslice

	
	
4

	
7 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
16

	  = 41 min



Os 4063

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
7 06

	100/90

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
7 10

	
1

	
11

	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
2

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Kojetín

	
	
3
5
	
17

	
3

	
20

	

	Chropyně

	
	
4

	
24

	
1

	
25

	

	Věžky

	
	
4
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
33

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
7 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
6

	  = 30 min



Os 4064

Olomouc hl.n. - Přerov os.n. - Nezamyslice

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

Elektrická jednotka ř. 460

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
8 52

	
	
8 59

	100/92

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
9 02

	

	Věžky

	
	
3

	
9 05

	
0
5
	
05
5
	

	Chropyně

	
	
5

	
10
5
	
3
5
	
14

	

	Kojetín

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
3
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Němčice nad Hanou

	
	
2
5
	
26

	
2
5
	
28
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
9 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
8

	  = 34 min



Os 4065

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
8 22

	100/90

	Němčice nad Hanou

	
	
4
5
	
8 26
5
	
1

	
27
5
	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Kojetín

	
	
3
5
	
34

	
1

	
35

	

	Chropyně

	
	
4

	
39

	
1

	
40

	

	Věžky

	
	
4
5
	
44
5
	
2
5
	
47

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
50

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
8 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
6

	  = 31 min



Os 4066

Elektrická jednotka ř. 460

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
12 57

	100/92

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
13 00

	

	Věžky

	
	
3

	
13 03

	
2
5
	
05
5
	

	Chropyně

	
	
4
5
	
10

	
4

	
14

	

	Kojetín

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
3
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Němčice nad Hanou

	
	
2
5
	
26

	
2

	
28

	

	Nezamyslice

	
	
5

	
13 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
10

	  = 36 min



Os 4067

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

Elektrická jednotka ř. 460

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
10 22

	100/90

	Němčice nad Hanou

	
	
4
5
	
10 26
5
	
1

	
27
5
	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Kojetín

	
	
3
5
	
34

	
1

	
35

	

	Chropyně

	
	
4

	
39

	
1

	
40

	

	Věžky

	
	
4
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
48

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
10 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
4

	  = 29 min



Os 4068

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

Elektrická jednotka ř. 460

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
14 59

	100/92

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
15 02

	

	Věžky

	
	
3

	
15 05

	
0
5
	
05
5
	

	Chropyně

	
	
5

	
10
5
	
3
5
	
14

	

	Kojetín

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
3
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Němčice nad Hanou

	
	
2
5
	
26

	
2
5
	
28
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
15 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
8

	  = 34 min



Os 4069

Elektrická jednotka ř. 460

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
14 22

	100/90

	Němčice nad Hanou

	
	
4
5
	
14 26
5
	
1

	
27
5
	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Kojetín

	
	
3
5
	
34

	
1

	
35

	

	Chropyně

	
	
4

	
39

	
1

	
40

	

	Věžky

	
	
4
5
	
44
5
	
2
5
	
47

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
50

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
14 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
6

	  = 31 min



Os 4070

Elektrická jednotka ř. 460

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
16 59

	100/92

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
17 02

	

	Věžky

	
	
3

	
17 05

	
0
5
	
05
5
	

	Chropyně

	
	
5

	
10
5
	
3
5
	
14

	

	Kojetín

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
3
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Němčice nad Hanou

	
	
2
5
	
26

	
2
5
	
28
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
17 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
8

	  = 34 min



Os 4071

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

Elektrická jednotka ř. 460

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
16 22

	100/90

	Němčice nad Hanou

	
	
4
5
	
16 26
5
	
1

	
27
5
	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Kojetín

	
	
3
5
	
34

	
1

	
35

	

	Chropyně

	
	
4

	
39

	
1

	
40

	

	Věžky

	
	
4
5
	
44
5
	
2
5
	
47

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
50

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
16 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
6

	  = 31 min



Os 4072

Elektrická jednotka ř. 460

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
18 59

	100/92

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
19 02

	

	Věžky

	
	
3

	
19 05

	
0
5
	
05
5
	

	Chropyně

	
	
5

	
10
5
	
3
5
	
14

	

	Kojetín

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
3
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Němčice nad Hanou

	
	
2
5
	
26

	
2
5
	
28
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
19 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
8

	  = 34 min



Os 4073

Elektrická jednotka ř. 460

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
18 22

	100/90

	Němčice nad Hanou

	
	
4
5
	
18 26
5
	
1

	
27
5
	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Kojetín

	
	
3
5
	
34

	
1

	
35

	

	Chropyně

	
	
4

	
39

	
1

	
40

	

	Věžky

	
	
4
5
	
44
5
	
2
5
	
47

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
50

	


	
50

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
18 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
6

	  = 31 min



Os 4074

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
22 35

	100/92

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
38

	

	Věžky

	
	
3

	
22 41

	
0
5
	
41
5
	

	Chropyně

	
	
4
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Kojetín

	
	
4
5
	
51

	
1

	
52

	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
3
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Němčice nad Hanou

	
	
2
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Nezamyslice

	
	
5

	
23 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
3

	  = 29 min



Os 4075

Nezamyslice - Přerov os.n. - Olomouc hl.n.

Elektrická jednotka ř. 460

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
20 22

	100/90

	Němčice nad Hanou

	
	
4
5
	
20 26
5
	
1

	
27
5
	

	Měrovice nad Hanou z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Kojetín

	
	
3
5
	
34

	
1

	
35

	

	Chropyně

	
	
4

	
39

	
1

	
40

	

	Věžky

	
	
4
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
48

	

	Přerov os.n.

	
	
3

	
20 51

	
	
21 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
4

	  = 29 min



Rušící Os 4088

Zaveďte 1.I.

Bystřice pod Hostýnem - Kojetín - Brno hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
3 38

	
	
3 40

	100/94

	Němčice nad Hanou

	
	
9

	
3 49

	
0
5
	
49
5
	

	Nezamyslice

	
	
4
5
	
54

	
1

	
55

	

	Ivanovice na Hané

	
	
5
5
	
4 00
5
	
1

	
4 01
5
	

	Vyškov na Moravě

	
	
7
5
	
09

	
1

	
10

	

	Luleč

	
	
5
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Komořany u Vyškova

	
	
4

	
	
	
20

	

	Rousínov

	
	
3

	
23

	
1

	
24

	

	Holubice

	
	
3
5
	
	
	
27
5
	80/66

	Blažovice

	
	
4

	
	
	
31
5
	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
	
	
36

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
39
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
2
5
	
	
	
42

	

	Brno hl.n. 

	
	
8

	
4 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
5

	  = 1 h 10 min


 jede-li rušící vlak 4088, nesmí jet vlak 4140
 jede-li rušící vlak 4088, čeká rušící vlak 62111 v Nezamyslicích, vlak 47547 v Rousínově



Rušící Os 4089

Zaveďte 31.XII.

Brno hl.n. - Kojetín - Bystřice pod Hostýnem

Brno hl.n. - Odb Brno-Židenice z sune

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
20 25

	30/13

	Odb Brno-Židenice z

	
	
5

	
20 30

	
3

	
33

	60/30

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
34
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
35

	80/68

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
39

	

	Šlapanice

	
	
4

	
	
	
43

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
48

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
51

	100/92

	Rousínov

	
	
3

	
54

	
1

	
55

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3
5
	
	
	
58
5
	

	Luleč

	
	
3

	
21 01
5
	
0
5
	
21 02

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
08

	
1

	
09

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
17

	
1

	
18

	

	Nezamyslice

	
	
6

	
24

	
1

	
25

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
29

	
1

	
30

	

	Kojetín

	
	
6

	
21 36

	
	
21 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 11 min


 jede-li rušící vlak 4089, nesmí jet rušící vlak 1642, vlak 4056, rušící vlak 1538, rušící vlak 4036
 jede-li rušící vlak 4089, čeká vlak 50238 v Nezamyslicích, vlak 50232 v Němčicích nad Hanou



Rušící Sv 4091

Zavádějte v a 27.XII., 2.I., 25.III., 2., 9.V., 29.X., 18.XI., kromě 24.XII., 24.III., 17.XI.
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n.

	
	
	
	
	
4 32

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
39

	

	Brno-Slatina

	
	
4
5
	
	
	
43
5
	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
46
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
	
	
52

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
55

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
58

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3
5
	
	
	
5 01
5
	

	Luleč

	
	
3
5
	
	
	
05

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
5 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
0

	  = 39 min


 jede-li rušící vlak 4091, čeká vlak 47500 ve Vyškově na Moravě



Pn 47500 pp

Karviná-Doly - Přerov přednádraží - Brno-Maloměřice - ÖBB

Lok. ř. 363 Přerov přednádraží - Holubice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 2 x 240 Holubice - Brno-Maloměřice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
2 49

	
	
3 25

	75/60

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
26

	

	Věžky

	
	
6

	
	
	
32

	

	Chropyně

	
	
8

	
3 40

	
6

	
46

	

	Kojetín

	
	
8

	
	
	
54

	80/67

	Němčice nad Hanou

	
	
6

	
	
	
4 00

	

	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
04

	

	Ivanovice na Hané

	
	
7

	
4 11

	
44

	
55

	

	Vyškov na Moravě

	
	
11

	
	
	
5 06

	

	Luleč

	
	
5

	
	
	
11

	75/62

	Komořany u Vyškova

	
	
4

	
	
	
15

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
18

	

	Holubice

	
	
5

	
5 23

	
66

	
6 29

	70/44

	Blažovice

	
	
6

	
	
	
35

	75/70

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
40

	80/66

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
45

	70/65

	Odb Brno-Černovice

	
	
4

	
	
	
49

	60/40

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
50

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2

	
	
	
52

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
6 56

	
	
8 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95

	+
	
116

	  = 3 h 31 min



Pn 47512 pp

Karviná-Doly - Přerov os.n. - Brno-Maloměřice - ÖBB

Lok. ř. 363 Přerov os.n. - Holubice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 2 x 240 Holubice - Brno-Maloměřice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
11 40

	
	
11 47

	75/60

	Přerov St. 9

	
	
4

	
	
	
51

	

	Věžky

	
	
4

	
	
	
55

	

	Chropyně

	
	
5

	
	
	
12 00

	

	Kojetín

	
	
6

	
12 06

	
3

	
09

	80/67

	Němčice nad Hanou

	
	
9

	
	
	
18

	

	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
22

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
28

	
3

	
31

	

	Vyškov na Moravě

	
	
10

	
41

	
3

	
44

	

	Luleč

	
	
9

	
53

	
16

	
13 09

	75/62

	Komořany u Vyškova

	
	
6

	
	
	
15

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
18

	

	Holubice

	
	
4

	
13 22

	
31

	
53

	70/44

	Blažovice

	
	
6

	
	
	
59

	75/70

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
14 04

	80/66

	Brno-Slatina

	
	
5

	
14 09

	
5

	
14

	70/65

	Odb Brno-Černovice

	
	
5

	
	
	
19

	60/40

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
20

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
21

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
14 25

	
	
14 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97

	+
	
61

	  = 2 h 38 min



Vn 47515 pp

ÖBB - Brno-Maloměřice - Přerov přednádraží - Karviná-Doly

Lok. ř. 2 x 240 Brno-Maloměřice - Holubice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Holubice - Přerov přednádraží. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
5 57

	
	
6 17

	60/30

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
20

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
21
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
22

	80/68

	Brno-Slatina

	
	
6

	
6 28

	
20

	
48

	

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
53

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
58

	70/48

	Holubice

	
	
4

	
7 02

	
33

	
7 35

	95/74

	Rousínov

	
	
4

	
	
	
39

	90/71

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
42

	

	Luleč

	
	
4

	
46

	
40

	
8 26

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
	
	
32

	

	Ivanovice na Hané

	
	
9

	
8 41

	
14

	
55

	

	Nezamyslice

	
	
7

	
9 02

	
4

	
9 06

	

	Němčice nad Hanou

	
	
5

	
	
	
11

	

	Kojetín

	
	
7

	
18

	
7

	
25

	

	Chropyně

	
	
5

	
	
	
30

	

	Věžky

	
	
4

	
	
	
34

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
37

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
9 40

	
	
10 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
118

	  = 3 h 23 min



Pn 47532

Důl ČSM sever - Přerov přednádraží - Brno-Maloměřice - ÖBB

Lok. ř. 363 Přerov přednádraží - Holubice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 2 x 240 Holubice - Brno-Maloměřice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
15 19

	
	
15 24

	70/50

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
25

	

	Věžky

	
	
5

	
	
	
30

	

	Chropyně

	
	
7

	
15 37

	
4

	
41

	

	Kojetín

	
	
6

	
	
	
47

	75/51

	Němčice nad Hanou

	
	
6

	
53

	
13

	
16 06

	

	Nezamyslice

	
	
9

	
16 15

	
5

	
20

	

	Ivanovice na Hané

	
	
9

	
	
	
29

	

	Vyškov na Moravě

	
	
10

	
39

	
14

	
53

	70/52

	Luleč

	
	
7

	
	
	
17 00

	

	Komořany u Vyškova

	
	
5

	
	
	
05

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
08

	

	Holubice

	
	
4

	
17 12

	
110

	
19 02

	

	Blažovice

	
	
6

	
	
	
08

	65/49

	Šlapanice

	
	
6

	
	
	
14

	70/44

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
18

	60/47

	Odb Brno-Černovice

	
	
4

	
	
	
22

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
23

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
24

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
19 28

	
	
19 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98

	+
	
146

	  = 4 h 04 min



Vn 47535

ÖBB - Brno-Maloměřice - Přerov přednádraží - Důl ČSM sever

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
10 54

	
	
11 11

	60/30

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
14

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
15
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
16

	80/68

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
20

	

	Šlapanice

	
	
4

	
	
	
24

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
29

	70/48

	Holubice

	
	
5

	
11 34

	
83

	
12 57

	95/74

	Rousínov

	
	
5

	
	
	
13 02

	90/71

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
05

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
08

	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
13 15

	
7

	
22

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
	
	
30

	

	Nezamyslice

	
	
5

	
	
	
35

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
	
	
39

	

	Kojetín

	
	
7

	
46

	
10

	
56

	

	Chropyně

	
	
7

	
14 03

	
16

	
14 19

	

	Věžky

	
	
7

	
26

	
5

	
31

	

	Přerov St. 9

	
	
4

	
	
	
35

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
14 38

	
	
15 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
121

	  = 3 h 27 min



Pn 47536

Karviná-Doly - Přerov přednádraží - Brno-Maloměřice - ÖBB

Holubice - Brno-Maloměřice zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
21 26

	
	
21 48

	70/50

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
49

	

	Věžky

	
	
5

	
	
	
54

	

	Chropyně

	
	
5

	
	
	
59

	

	Kojetín

	
	
6

	
22 05

	
5

	
22 10

	75/51

	Němčice nad Hanou

	
	
9

	
	
	
19

	

	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
23

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
	
	
29

	

	Vyškov na Moravě

	
	
8

	
	
	
37

	70/52

	Luleč

	
	
6

	
	
	
43

	

	Komořany u Vyškova

	
	
5

	
	
	
48

	

	Rousínov

	
	
4

	
	
	
52

	

	Holubice

	
	
5

	
57

	
10

	
23 07

	

	Blažovice

	
	
6

	
	
	
13

	65/49

	Šlapanice

	
	
6

	
	
	
19

	70/44

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
23

	60/47

	Odb Brno-Černovice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
28

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
29

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
23 33

	
	
23 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
15

	  = 1 h 45 min



Vn 47539

ÖBB - Brno-Maloměřice - Přerov přednádraží - Karviná-Doly

Lok. ř. 2 x 240 Brno-Maloměřice - Holubice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Holubice - Přerov přednádraží. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
15 23

	
	
15 47

	60/30

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
50

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
51
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
52

	80/68

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
57

	

	Šlapanice

	
	
4

	
	
	
16 01

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
06

	70/48

	Holubice

	
	
4

	
16 10

	
160

	
18 50

	95/74

	Rousínov

	
	
4

	
	
	
54

	90/71

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
57

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
19 00

	

	Vyškov na Moravě

	
	
8

	
19 08

	
13

	
21

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
	
	
29

	

	Nezamyslice

	
	
6

	
	
	
35

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
	
	
39

	

	Kojetín

	
	
7

	
46

	
10

	
56

	

	Chropyně

	
	
6

	
	
	
20 02

	

	Věžky

	
	
4

	
	
	
06

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
09

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
20 12

	
	
20 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
183

	  = 4 h 25 min



Pn 47540

Důl Paskov - Přerov přednádraží - Brno-Maloměřice - ÖBB

Lok. ř. 363 Přerov přednádraží - Holubice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 2 x 240 Holubice - Brno-Maloměřice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
2 31

	
	
2 34

	70/50

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
35

	

	Věžky

	
	
5

	
	
	
40

	

	Chropyně

	
	
5

	
	
	
45

	

	Kojetín

	
	
5

	
	
	
50

	75/51

	Němčice nad Hanou

	
	
6

	
	
	
56

	

	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
3 00

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
	
	
06

	

	Vyškov na Moravě

	
	
9

	
3 15

	
8

	
23

	70/52

	Luleč

	
	
11

	
	
	
34

	

	Komořany u Vyškova

	
	
5

	
	
	
39

	

	Rousínov

	
	
4

	
	
	
43

	

	Holubice

	
	
4

	
47

	
23

	
4 10

	

	Blažovice

	
	
6

	
	
	
16

	65/49

	Šlapanice

	
	
6

	
	
	
22

	70/44

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
26

	60/47

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
29

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
2

	
	
	
31

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
32

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
4 36

	
	
4 51

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91

	+
	
31

	  = 2 h 02 min



Vn 47543

ÖBB - Brno-Maloměřice - Přerov přednádraží - Důl Paskov

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

	Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
23 38

	
	
0 25

	60/30

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
28

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
29
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
30

	80/68

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
34

	

	Šlapanice

	
	
4

	
	
	
38

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
43

	70/48

	Holubice

	
	
4

	
	
	
47

	95/74

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
50

	90/71

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
53

	

	Luleč

	
	
4

	
	
	
57

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
	
	
1 03

	

	Ivanovice na Hané

	
	
7

	
	
	
10

	

	Nezamyslice

	
	
6

	
	
	
16

	

	Němčice nad Hanou

	
	
3

	
	
	
19

	

	Kojetín

	
	
5

	
	
	
24

	

	Chropyně

	
	
4

	
	
	
28

	

	Věžky

	
	
5

	
	
	
33

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
36

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
1 39

	
	
2 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
0

	  = 1 h 14 min



Pn 47544

Karviná-Doly - Přerov přednádraží - Brno-Maloměřice - ÖBB

Holubice - Brno-Maloměřice zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
7 02

	
	
7 47

	70/50

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
48

	

	Věžky

	
	
6

	
	
	
54

	


	Chropyně

	
	
5

	
	
	
59

	

	Kojetín

	
	
6

	
8 05

	
13

	
8 18

	75/51

	Němčice nad Hanou

	
	
8

	
26

	
3

	
29

	

	Nezamyslice

	
	
6

	
	
	
35

	

	Ivanovice na Hané

	
	
10

	
45

	
31

	
9 16

	

	Vyškov na Moravě

	
	
10

	
	
	
26

	70/52

	Luleč

	
	
8

	
9 34

	
19

	
53

	

	Komořany u Vyškova

	
	
6

	
	
	
59

	

	Rousínov

	
	
3
5
	
	
	
10 02
5
	

	Holubice

	
	
4
5
	
10 07

	
64

	
11 11

	

	Blažovice

	
	
6

	
	
	
17

	65/49

	Šlapanice

	
	
6

	
	
	
23

	70/44

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
27

	60/47

	Odb Brno-Černovice

	
	
4

	
	
	
31

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
32

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
33

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
11 37

	
	
12 14

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
130

	  = 3 h 50 min



Vn 47547

ÖBB - Brno-Maloměřice - Přerov přednádraží - Karviná-Doly

Lok. ř. 2 x 240 Brno-Maloměřice - Holubice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Holubice - Přerov přednádraží. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
3 21

	
	
3 27

	60/30

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
30

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
31
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
32

	80/68

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
36

	

	Šlapanice

	
	
4

	
	
	
40

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
45

	70/48

	Holubice

	
	
5

	
3 50

	
25

	
4 15

	95/74

	Rousínov

	
	
4

	
	
	
19

	90/71

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
22

	

	Luleč

	
	
3

	
	
	
25

	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
4 32

	
13

	
45

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
	
	
53

	

	Nezamyslice

	
	
5

	
	
	
58

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
5 02

	
3

	
5 05

	

	Kojetín

	
	
7

	
	
	
12

	

	Chropyně

	
	
4

	
	
	
16

	

	Věžky

	
	
4

	
	
	
20

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
23

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
5 26

	
	
5 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
41

	  = 1 h 59 min



Pn 47568

Karviná-Doly - Přerov přednádraží - Brno-Maloměřice - ÖBB

Lok. ř. 363 Přerov přednádraží - Holubice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 2 x 240 Holubice - Brno-Maloměřice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
10 18

	
	
10 22

	75/60

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
23

	

	Věžky

	
	
5

	
	
	
28

	

	Chropyně

	
	
7

	
10 35

	
12

	
47

	

	Kojetín

	
	
7

	
	
	
54

	80/67

	Němčice nad Hanou

	
	
7

	
	
	
11 01

	

	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
05

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
	
	
11

	

	Vyškov na Moravě

	
	
8

	
	
	
19

	

	Luleč

	
	
9

	
11 28

	
27

	
55

	75/62

	Komořany u Vyškova

	
	
6

	
	
	
12 01

	

	Rousínov

	
	
4

	
	
	
05

	

	Holubice

	
	
5

	
12 10

	
43

	
53

	70/44

	Blažovice

	
	
6

	
	
	
59

	75/70

	Šlapanice

	
	
6

	
	
	
13 05

	80/66

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
09

	70/65

	Odb Brno-Černovice

	
	
4

	
	
	
13

	60/40

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
14

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
15

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
13 19

	
	
13 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95

	+
	
82

	  = 2 h 57 min



Vn 47571 pp

ÖBB - Brno-Maloměřice - Přerov os.n. - Karviná-Doly

Lok. ř. 2 x 240 Brno-Maloměřice - Holubice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Holubice - Přerov os.n.. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
4 36

	
	
4 51

	60/30

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
54

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
56

	80/68

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
5 00

	

	Šlapanice

	
	
4

	
	
	
04

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
09

	70/48

	Holubice

	
	
5

	
5 14

	
32

	
46

	95/74

	Rousínov

	
	
5

	
	
	
51

	90/71

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
54

	

	Luleč

	
	
4

	
58

	
28

	
6 26

	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
	
	
33

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
6 41

	
74

	
7 55

	

	Nezamyslice

	
	
8

	
8 03

	
3

	
8 06

	

	Němčice nad Hanou

	
	
5

	
	
	
11

	

	Kojetín

	
	
5

	
	
	
16

	

	Chropyně

	
	
4

	
	
	
20

	

	Věžky

	
	
4

	
	
	
24

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
27

	

	Přerov os.n.

	
	
4

	
8 31

	
	
8 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
137

	  = 3 h 40 min



Vn 49040

PKP - Přerov přednádraží - Brno-Maloměřice - ÖBB

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
15 12

	
	
16 22

	85/63

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
23

	

	Věžky

	
	
4

	
	
	
27

	

	Chropyně

	
	
6

	
16 33

	
7

	
40

	

	Kojetín

	
	
7

	
47

	
24

	
17 11

	90/69

	Němčice nad Hanou

	
	
6

	
	
	
17

	

	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
21

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
17 27

	
3

	
30

	

	Vyškov na Moravě

	
	
10

	
40

	
26

	
18 06

	

	Luleč

	
	
6

	
	
	
12

	85/65

	Komořany u Vyškova

	
	
4

	
	
	
16

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
19

	

	Holubice

	
	
4

	
18 23

	
14

	
37

	70/37

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
42

	80/66

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
47

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
51

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
4

	
	
	
55

	60/33

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
56

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
57

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
19 01

	
	
19 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
74

	  = 2 h 39 min



Rušící Rn 49043

Zavádějte v a

ÖBB - Brno-Maloměřice - Přerov přednádraží - PKP

Lok. ř. 2 x 240 Brno-Maloměřice - Holubice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Holubice - Přerov přednádraží. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
18 19

	
	
18 33

	60/30

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
36

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
37
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
38

	80/68

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
43

	

	Šlapanice

	
	
4

	
	
	
47

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
52

	70/48

	Holubice

	
	
4

	
18 56

	
50

	
19 46

	90/64

	Rousínov

	
	
6

	
	
	
52

	

	Komořany u Vyškova

	
	
4

	
	
	
56

	

	Luleč

	
	
5

	
20 01

	
7

	
20 08

	85/63

	Vyškov na Moravě

	
	
8

	
16

	
3

	
19

	90/70

	Ivanovice na Hané

	
	
9

	
	
	
28

	

	Nezamyslice

	
	
5

	
	
	
33

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
	
	
37

	

	Kojetín

	
	
7

	
44

	
7

	
51

	

	Chropyně

	
	
6

	
	
	
57

	

	Věžky

	
	
4

	
	
	
21 01

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
04

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
21 07

	
	
21 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
67

	  = 2 h 34 min


 jede-li rušící vlak 1538, čeká rušící vlak 49043 v Kojetíně
 jede-li rušící vlak 1642, čeká vlak 49043 Ivanovicích na Hané
 jede-li rušící vlak 49043, čeká vlak 61202 v Komořanech u Vyškova, vlak 50238 v Přerově přednádraží



Rn 49218

PKP - Přerov os.n. - Brno-Maloměřice

Komořany u Vyškova - Brno-Maloměřice přípřež ř. 230

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
4 30

	75/60

	Přerov St. 9

	
	
2

	
	
	
32

	

	Věžky

	
	
5

	
	
	
37

	

	Chropyně

	
	
5

	
	
	
42

	

	Kojetín

	
	
5

	
	
	
47

	

	Němčice nad Hanou

	
	
7

	
4 54

	
9

	
5 03

	

	Nezamyslice

	
	
8

	
	
	
11

	

	Ivanovice na Hané

	
	
5

	
	
	
16

	

	Vyškov na Moravě

	
	
8

	
	
	
24

	

	Luleč

	
	
8

	
5 32

	
5

	
37

	70/52

	Komořany u Vyškova

	
	
6

	
43

	
15

	
58

	

	Rousínov

	
	
4

	
	
	
6 02

	75/60

	Holubice

	
	
4

	
	
	
06

	70/59

	Blažovice

	
	
4

	
	
	
10

	

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
15

	75/55

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
19

	65/55

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
22

	60/40

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
23

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
24

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
6 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
29

	  = 1 h 58 min



Vn 50190

Ostrava-Kunčice - Přerov přednádraží - Kojetín

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
10 32

	
	
11 08

	80/72

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
09

	

	Věžky

	
	
4

	
	
	
13

	

	Chropyně

	
	
5

	
	
	
18

	

	Kojetín

	
	
6

	
11 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Vn 50192

Výh Polanka nad Odrou - Přerov přednádraží - Kojetín

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
19 13

	
	
19 21

	80/72

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
22

	

	Věžky

	
	
5

	
	
	
27

	

	Chropyně

	
	
7

	
19 34

	
7

	
41

	

	Kojetín

	
	
7

	
19 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
7

	  = 27 min



Rn 50230

Ostrava levé n. - Přerov přednádraží - Brno-Maloměřice

Komořany u Vyškova - Brno-Maloměřice přípřež ř. 230

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
9 15

	
	
10 07

	75/60

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
08

	

	Věžky

	
	
6

	
10 14

	
5

	
19

	

	Chropyně

	
	
8

	
	
	
27

	

	Kojetín

	
	
6

	
33

	
3

	
36

	

	Němčice nad Hanou

	
	
9

	
	
	
45

	

	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
49

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
	
	
55

	

	Vyškov na Moravě

	
	
8

	
	
	
11 03

	

	Luleč

	
	
6

	
	
	
09

	70/52

	Komořany u Vyškova

	
	
5

	
11 14

	
20

	
34

	

	Rousínov

	
	
5

	
	
	
39

	75/60

	Holubice

	
	
4

	
	
	
43

	70/59

	Blažovice

	
	
4

	
	
	
47

	

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
52

	75/55

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
56

	65/55

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
59

	60/40

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
12 00

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
01

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
12 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
28

	  = 1 h 58 min



Rn 50232

Ostrava levé n. - Přerov os.n. - Brno-Maloměřice

Komořany u Vyškova - Brno-Maloměřice přípřež ř. 230

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
21 06

	75/60

	Přerov St. 9

	
	
2

	
	
	
08

	

	Věžky

	
	
3

	
	
	
11

	

	Chropyně

	
	
5

	
	
	
16

	

	Kojetín

	
	
5

	
	
	
21

	

	Němčice nad Hanou

	
	
6

	
	
	
27

	

	Nezamyslice

	
	
5
5
	
	
	
32
5
	

	Ivanovice na Hané

	
	
8
5
	
21 41

	
8

	
49

	

	Vyškov na Moravě

	
	
11

	
	
	
22 00

	

	Luleč

	
	
7

	
	
	
07

	70/52

	Komořany u Vyškova

	
	
5

	
22 12

	
19

	
31

	

	Rousínov

	
	
5

	
	
	
36

	75/60

	Holubice

	
	
4

	
	
	
40

	70/59

	Blažovice

	
	
4

	
	
	
44

	

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
49

	75/55

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
53

	65/55

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
56

	60/40

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
57

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
58

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
23 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
27

	  = 1 h 56 min



Rn 50238

BIOCEL Paskov závod - Přerov přednádraží - Brno-Maloměřice - Ždírec nad Doubravou

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
20 36

	
	
20 50

	80/72

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
51

	

	Věžky

	
	
4

	
	
	
55

	

	Chropyně

	
	
5

	
	
	
21 00

	

	Kojetín

	
	
4

	
	
	
04

	85/82

	Němčice nad Hanou

	
	
5

	
	
	
09

	

	Nezamyslice

	
	
4

	
	
	
13

	

	Ivanovice na Hané

	
	
5

	
	
	
18

	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
	
	
25

	

	Luleč

	
	
7

	
21 32

	
5

	
37

	80/74

	Komořany u Vyškova

	
	
5

	
	
	
42

	

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
45

	

	Holubice

	
	
3

	
	
	
48

	70/44

	Blažovice

	
	
4

	
	
	
52

	80/83

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
57

	

	Brno-Slatina

	
	
3

	
	
	
22 00

	75/76

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
03

	60/40

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
04

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
05

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
22 09

	
	
22 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
5

	  = 1 h 19 min



Rn 52031

Brno-Maloměřice - Přerov os.n. - Ostrava hl.n. OMH

Brno-Maloměřice - Blažovice přípřež ř. 230

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
2 25

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
28

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
29
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
30

	75/51

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
35

	65/56

	Šlapanice

	
	
4

	
	
	
39

	70/53

	Blažovice

	
	
6

	
2 45

	
9

	
54

	65/51

	Holubice

	
	
5

	
	
	
59

	75/60

	Rousínov

	
	
4

	
	
	
3 03

	

	Komořany u Vyškova

	
	
4

	
	
	
07

	

	Luleč

	
	
4

	
	
	
11

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
	
	
17

	

	Ivanovice na Hané

	
	
7

	
	
	
24

	

	Nezamyslice

	
	
6

	
	
	
30

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
	
	
34

	

	Kojetín

	
	
6

	
	
	
40

	

	Chropyně

	
	
4

	
	
	
44

	

	Věžky

	
	
5

	
	
	
49

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
52

	

	Přerov os.n.

	
	
4

	
3 56

	
	
4 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
9

	  = 1 h 31 min



Rn 52033

Brno-Maloměřice - Přerov os.n. - Ostrava hl.n. OMH

Brno-Maloměřice - Blažovice přípřež ř. 230

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
11 49

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
52

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
53
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
54

	75/51

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
59

	65/56

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
12 04

	70/53

	Blažovice

	
	
7

	
12 11

	
26

	
37

	65/51

	Holubice

	
	
5

	
	
	
42

	75/60

	Rousínov

	
	
4

	
	
	
46

	

	Komořany u Vyškova

	
	
4

	
	
	
50

	

	Luleč

	
	
4

	
	
	
54

	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
	
	
13 01

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
13 09

	
3

	
12

	

	Nezamyslice

	
	
8

	
	
	
20

	

	Němčice nad Hanou

	
	
5

	
25

	
4

	
29

	

	Kojetín

	
	
8

	
	
	
37

	

	Chropyně

	
	
7

	
44

	
7

	
51

	

	Věžky

	
	
8

	
59

	
8

	
14 07

	

	Přerov St. 9

	
	
5

	
	
	
12

	

	Přerov os.n.

	
	
4

	
14 16

	
	
14 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99

	+
	
48

	  = 2 h 27 min



Rn 52039

Ždírec nad Doubravou - Brno-Maloměřice - Přerov os.n. - BIOCEL Paskov závod

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
22 27

	
	
23 30

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
33

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
34
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
35

	70/41

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
40

	60/48

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
45

	65/44

	Blažovice

	
	
7

	
	
	
52

	60/43

	Holubice

	
	
4

	
	
	
56

	70/50

	Rousínov

	
	
4

	
	
	
0 00

	

	Komořany u Vyškova

	
	
4

	
	
	
04

	

	Luleč

	
	
4

	
	
	
08

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
	
	
14

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
	
	
22

	

	Nezamyslice

	
	
6

	
	
	
28

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
	
	
32

	

	Kojetín

	
	
7

	
	
	
39

	

	Chropyně

	
	
5

	
	
	
44

	

	Věžky

	
	
5

	
	
	
49

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
52

	

	Přerov os.n.

	
	
4

	
0 56

	
	
1 14

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
0

	  = 1 h 26 min



Vn 52061 pp

Brno-Maloměřice - Přerov přednádraží - Třinec

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
10 35

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
38

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
39
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
40

	80/62

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
44

	75/78

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
47

	80/76

	Blažovice

	
	
6

	
	
	
53

	70/61

	Holubice

	
	
4

	
	
	
57

	85/76

	Rousínov

	
	
3

	
	
	
11 00

	


	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
03

	

	Luleč

	
	
4

	
11 07

	
3

	
10

	80/72

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
17

	
4

	
21

	85/85

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
	
	
29

	

	Nezamyslice

	
	
6

	
	
	
35

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
	
	
39

	

	Kojetín

	
	
7

	
46

	
34

	
12 20

	

	Chropyně

	
	
6

	
	
	
26

	

	Věžky

	
	
4

	
	
	
30

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
33

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
12 36

	
	
12 39

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
41

	  = 2 h 01 min



Vn 52071

Brno-Maloměřice - Blažovice pp

Brno-Maloměřice - Přerov přednádraží - Třinec

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
22 46

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
49

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
50
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
51

	80/62

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
56

	75/78

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
23 01

	80/76

	Blažovice

	
	
6

	
23 07

	
55

	
0 02

	70/61

	Holubice

	
	
4

	
	
	
06

	85/76

	Rousínov

	
	
4

	
	
	
10

	

	Komořany u Vyškova

	
	
4

	
	
	
14

	

	Luleč

	
	
4

	
	
	
18

	80/72

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
	
	
24

	85/85

	Ivanovice na Hané

	
	
9

	
	
	
33

	

	Nezamyslice

	
	
6

	
	
	
39

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
	
	
43

	

	Kojetín

	
	
6

	
	
	
49

	

	Chropyně

	
	
5

	
	
	
54

	

	Věžky

	
	
5

	
	
	
59

	

	Přerov St. 9

	
	
4

	
	
	
1 03

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
1 06

	
	
2 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
55

	  = 2 h 20 min



Vn 52370 pp

Blažovice - Brno-Maloměřice - Řečany nad Labem

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blažovice

	
	
	
	
	
19 00

	80/83

	Šlapanice

	
	
6

	
	
	
06

	

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
11

	75/76

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
14

	60/40

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
15

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
16

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
19 20

	
	
20 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Vn 55261 pp

Beroun seř.n. - Brno-Maloměřice - Blažovice

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
17 26

	
	
17 46

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
49

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
50
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
51

	80/62

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
55

	75/78

	Šlapanice

	
	
4

	
	
	
59

	80/76

	Blažovice

	
	
6

	
18 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min



Vn 55263

Beroun seř.n. - Brno-Maloměřice - Blažovice

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
3 48

	
	
3 56

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
59

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
4 00
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
01

	80/62

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
06

	75/78

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
09

	80/76

	Blažovice

	
	
7

	
4 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Pn 60260

Blažovice - Brno-Maloměřice pp

Třinec - Přerov přednádraží - Brno-Maloměřice

Komořany u Vyškova - Brno-Maloměřice přípřež ř. 230

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
0 46

	
	
1 12

	70/50

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
13

	

	Věžky

	
	
5

	
	
	
18

	

	Chropyně

	
	
7

	
1 25

	
5

	
30

	

	Kojetín

	
	
7

	
	
	
37

	

	Němčice nad Hanou

	
	
6

	
	
	
43

	

	Nezamyslice

	
	
5

	
	
	
48

	

	Ivanovice na Hané

	
	
6

	
	
	
54

	

	Vyškov na Moravě

	
	
8

	
	
	
2 02

	

	Luleč

	
	
6
5
	
	
	
08
5
	65/43

	Komořany u Vyškova

	
	
5
5
	
2 14

	
15

	
29

	

	Rousínov

	
	
5

	
	
	
34

	70/50

	Holubice

	
	
4

	
	
	
38

	

	Blažovice

	
	
4

	
	
	
42

	65/49

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
47

	70/44

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
51

	60/47

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
54

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
55

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
56

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
3 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
20

	  = 1 h 48 min



Rušící Pn 60270

Přerov os.n. - Blažovice zavádějte v, a

Blažovice - Brno-Maloměřice pp

Karviná-Doly - Přerov os.n. - Brno-Maloměřice

Komořany u Vyškova - Brno-Maloměřice přípřež ř. 230

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov os.n.

	
	
	
	
	
4 30

	70/50

	Přerov St. 9

	
	
2

	
	
	
32

	

	Věžky

	
	
5

	
	
	
37

	

	Chropyně

	
	
5

	
	
	
42

	

	Kojetín

	
	
5

	
	
	
47

	

	Němčice nad Hanou

	
	
7

	
4 54

	
9

	
5 03

	

	Nezamyslice

	
	
8

	
	
	
11

	

	Ivanovice na Hané

	
	
5

	
	
	
16

	

	Vyškov na Moravě

	
	
8

	
	
	
24

	

	Luleč

	
	
8

	
5 32

	
5

	
37

	65/43

	Komořany u Vyškova

	
	
6

	
43

	
15

	
58

	

	Rousínov

	
	
4

	
	
	
6 02

	70/50

	Holubice

	
	
4

	
	
	
06

	

	Blažovice

	
	
4

	
	
	
10

	65/49

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
15

	70/44

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
19

	60/47

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
22

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
23

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
24

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
6 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
29

	  = 1 h 58 min


 jede-li rušící vlak 60270, čeká vlak 49218 v Přerově os.n.



Pn 61061

Kojetín - Přerov přednádraží - Ostrava-Bartovice

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
12 28

	70/44

	Chropyně

	
	
7

	
	
	
35

	

	Věžky

	
	
7

	
12 42

	
4

	
46

	

	Přerov St. 9

	
	
6

	
	
	
52

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
12 55

	
	
14 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
4

	  = 27 min



Pn 61063

Kojetín - Přerov přednádraží - Výh Polanka nad Odrou

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
21 06

	70/44

	Chropyně

	
	
8

	
21 14

	
4

	
18

	

	Věžky

	
	
8

	
	
	
26

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
29

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
21 32

	
	
23 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
4

	  = 26 min



Pn 61168 pp

Prosenice - Olomouc hl.n. - Prostějov hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
1 43

	
	
2 18

	70/50

	Blatec

	
	
11

	
	
	
29

	

	Vrbátky

	
	
4

	
	
	
33

	

	Prostějov hl.n.

	
	
9

	
2 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Pn 61200

Valašské Meziříčí - Přerov přednádraží - Brno-Maloměřice

Komořany u Vyškova - Brno-Maloměřice přípřež ř. 230

Lok. ř. 110 Přerov přednádraží - Nezamyslice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Nezamyslice - Brno-Maloměřice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
2 19

	
	
3 38

	70/50

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
39

	

	Věžky

	
	
7

	
3 46

	
5

	
51

	

	Chropyně

	
	
8

	
	
	
59

	

	Kojetín

	
	
7

	
4 06

	
16

	
4 22

	

	Němčice nad Hanou

	
	
11

	
	
	
33

	

	Nezamyslice

	
	
7

	
40

	
152

	
7 12

	

	Ivanovice na Hané

	
	
10

	
	
	
22

	

	Vyškov na Moravě

	
	
9

	
7 31

	
35

	
8 06

	

	Luleč

	
	
10

	
	
	
16

	65/43

	Komořany u Vyškova

	
	
6

	
8 22

	
14

	
36

	

	Rousínov

	
	
5

	
	
	
41

	70/50

	Holubice

	
	
4

	
45

	
10

	
55

	

	Blažovice

	
	
6

	
	
	
9 01

	65/49

	Šlapanice

	
	
6

	
	
	
07

	70/44

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
11

	60/47

	Odb Brno-Černovice

	
	
4

	
	
	
15

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
16

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
17

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
9 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111

	+
	
232

	  = 5 h 43 min



Pn 61202

Valašské Meziříčí - Přerov přednádraží - Brno-Maloměřice

Holubice - Brno-Maloměřice přípřež ř. 230

Lok. ř. 110 Přerov přednádraží - Nezamyslice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Nezamyslice - Brno-Maloměřice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
12 36

	
	
14 22

	70/50

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
23

	

	Věžky

	
	
6

	
	
	
29

	

	Chropyně

	
	
7

	
14 36

	
20

	
56

	

	Kojetín

	
	
9

	
15 05

	
95

	
16 40

	

	Němčice nad Hanou

	
	
12

	
16 52

	
14

	
17 06

	

	Nezamyslice

	
	
9

	
17 15

	
66

	
18 21

	

	Ivanovice na Hané

	
	
10

	
	
	
31

	

	Vyškov na Moravě

	
	
10

	
18 41

	
42

	
19 23

	

	Luleč

	
	
12

	
19 35

	
3

	
38

	65/43

	Komořany u Vyškova

	
	
7

	
45

	
3

	
48

	

	Rousínov

	
	
5

	
	
	
53

	70/50

	Holubice

	
	
4

	
57

	
10

	
20 07

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
12

	65/49

	Šlapanice

	
	
6

	
	
	
18

	70/44

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
22

	60/47

	Odb Brno-Černovice

	
	
4

	
	
	
26

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
27

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
28

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
20 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
117

	+
	
253

	  = 6 h 10 min



Rušící Pn 61210

Zavádějte v, kromě 25., 26. XII., 1.I. 

Valašské Meziříčí - Přerov přednádraží - Brno-Maloměřice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
2 19

	
	
5 25

	70/50

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
26

	

	Věžky

	
	
5

	
	
	
31

	

	Chropyně

	
	
6

	
	
	
37

	

	Kojetín

	
	
5

	
	
	
42

	

	Němčice nad Hanou

	
	
6

	
	
	
48

	

	Nezamyslice

	
	
5

	
5 53

	
28

	
6 21

	

	Ivanovice na Hané

	
	
10

	
	
	
31

	

	Vyškov na Moravě

	
	
11

	
	
	
42

	

	Luleč

	
	
6

	
	
	
48

	65/43

	Komořany u Vyškova

	
	
4

	
	
	
52

	

	Rousínov

	
	
4

	
	
	
56

	70/50

	Holubice

	
	
4

	
	
	
7 00

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
05

	65/49

	Šlapanice

	
	
7

	
	
	
12

	70/44

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
17

	60/47

	Odb Brno-Černovice

	
	
4

	
	
	
21

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
22

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
23

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
7 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
28

	  = 2 h 02 min


 jede-li rušící vlak 61210, nesmí jet vlak 3220
 jede-li rušící vlak 61210, čeká vlak 4037 v Ivanovicích na Hané, vlak 47571 ve Vyškově na

Moravě, vlak 47515 v Blažovicích, vlak 4992 v Brně-Slatině



Pn 61938 pp

Lok. ř. 110 Přerov přednádraží - Nezamyslice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Nezamyslice - Brno-Maloměřice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
	
	
0 03

	70/50

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
04

	

	Věžky

	
	
6

	
	
	
10

	

	Chropyně

	
	
5

	
	
	
15

	

	Kojetín

	
	
5

	
	
	
20

	

	Němčice nad Hanou

	
	
9

	
0 29

	
16

	
45

	

	Nezamyslice

	
	
9

	
54

	
29

	
1 23

	

	Ivanovice na Hané

	
	
9

	
	
	
32

	

	Vyškov na Moravě

	
	
8

	
	
	
40

	

	Luleč

	
	
6

	
	
	
46

	65/43

	Komořany u Vyškova

	
	
4

	
	
	
50

	

	Rousínov

	
	
4

	
	
	
54

	70/50

	Holubice

	
	
4

	
	
	
58

	

	Blažovice

	
	
4

	
	
	
2 02

	65/49

	Šlapanice

	
	
6

	
	
	
08

	70/44

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
12

	60/47

	Odb Brno-Černovice

	
	
4

	
	
	
16

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
17

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
18

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
2 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
45

	  = 2 h 19 min



Pn 61939 pp

Lok. ř. 363 Brno-Maloměřice - Nezamyslice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 110 Nezamyslice - Přerov přednádraží. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
23 50

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
53

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
54
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
55

	70/41

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
0 00

	60/48

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
05

	65/44

	Blažovice

	
	
6

	
	
	
11

	60/43

	Holubice

	
	
4

	
	
	
15

	70/50

	Rousínov

	
	
4

	
	
	
19

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
22

	

	Luleč

	
	
4

	
	
	
26

	

	Vyškov na Moravě

	
	
7

	
	
	
33

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
	
	
41

	

	Nezamyslice

	
	
9

	
0 50

	
60

	
1 50

	

	Němčice nad Hanou

	
	
7

	
	
	
57

	

	Kojetín

	
	
7

	
	
	
2 04

	

	Chropyně

	
	
5

	
	
	
09

	

	Věžky

	
	
6

	
	
	
15

	

	Přerov St. 9

	
	
4

	
	
	
19

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
2 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
60

	  = 2 h 32 min



Pn 62061

Brno-Maloměřice - Blažovice pp

Brno-Maloměřice - Přerov přednádraží - Třinec

Lok. ř. 2 x 230 Brno-Maloměřice - Blažovice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Blažovice - Přerov přednádraží. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
22 20

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
23

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
24
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
25

	70/41

	Brno-Slatina

	
	
6

	
	
	
31

	60/48

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
36

	65/44

	Blažovice

	
	
8

	
22 44

	
13

	
57

	60/43

	Holubice

	
	
4

	
	
	
23 01

	70/50

	Rousínov

	
	
4

	
	
	
05

	

	Komořany u Vyškova

	
	
4

	
	
	
09

	

	Luleč

	
	
4

	
	
	
13

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
	
	
19

	

	Ivanovice na Hané

	
	
9

	
	
	
28

	

	Nezamyslice

	
	
6

	
	
	
34

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
	
	
38

	

	Kojetín

	
	
6

	
	
	
44

	

	Chropyně

	
	
5

	
	
	
49

	

	Věžky

	
	
5

	
	
	
54

	

	Přerov St. 9

	
	
4

	
	
	
58

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
0 01

	
	
2 14

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
13

	  = 1 h 41 min



Pn 62101

Brno-Maloměřice - Přerov přednádraží - Valašské Meziříčí

Brno-Maloměřice - Blažovice přípřež ř. 230

Lok. ř. 363 Brno-Maloměřice - Nezamyslice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 110 Nezamyslice - Přerov přednádraží. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
2 50

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
53

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
54
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
55

	70/41

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
3 00

	60/48

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
05

	65/44

	Blažovice

	
	
8

	
3 13

	
10

	
23

	60/43

	Holubice

	
	
5

	
	
	
28

	70/50

	Rousínov

	
	
4

	
	
	
32

	

	Komořany u Vyškova

	
	
4

	
36

	
4

	
40

	

	Luleč

	
	
5

	
	
	
45

	

	Vyškov na Moravě

	
	
8

	
53

	
22

	
4 15

	

	Ivanovice na Hané

	
	
10

	
	
	
25

	

	Nezamyslice

	
	
9

	
4 34

	
49

	
5 23

	

	Němčice nad Hanou

	
	
7

	
	
	
30

	

	Kojetín

	
	
9

	
5 39

	
47

	
6 26

	

	Chropyně

	
	
8

	
	
	
34

	

	Věžky

	
	
8

	
6 42

	
5

	
47

	

	Přerov St. 9

	
	
7

	
	
	
54

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
6 57

	
	
8 39

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
110

	+
	
137

	  = 4 h 07 min



Pn 62103

Brno-Maloměřice - Přerov přednádraží - Valašské Meziříčí

Brno-Maloměřice - Blažovice přípřež ř. 230

Lok. ř. 363 Brno-Maloměřice - Nezamyslice. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 110 Nezamyslice - Přerov přednádraží. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
14 32

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
35

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
36
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
37

	70/41

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
42

	60/48

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
47

	65/44

	Blažovice

	
	
7

	
14 54

	
9

	
15 03

	60/43

	Holubice

	
	
5

	
	
	
08

	70/50

	Rousínov

	
	
4

	
	
	
12

	

	Komořany u Vyškova

	
	
4

	
	
	
16

	

	Luleč

	
	
6

	
15 22

	
4

	
26

	

	Vyškov na Moravě

	
	
9

	
35

	
104

	
17 19

	

	Ivanovice na Hané

	
	
9

	
	
	
28

	

	Nezamyslice

	
	
9

	
17 37

	
58

	
18 35

	

	Němčice nad Hanou

	
	
7

	
	
	
42

	

	Kojetín

	
	
9

	
18 51

	
83

	
20 14

	

	Chropyně

	
	
8

	
	
	
22

	

	Věžky

	
	
8

	
20 30

	
3

	
33

	

	Přerov St. 9

	
	
7

	
	
	
40

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
20 43

	
	
23 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
110

	+
	
261

	  = 6 h 11 min



Rušící Pn 62111

Zavádějte v, kromě 25., 26. XII., 1.I.
Brno-Maloměřice - Přerov přednádraží - Valašské Meziříčí

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
2 50

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
53

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
54
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
55

	70/41

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
3 00

	60/48

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
05

	65/44

	Blažovice

	
	
7

	
	
	
12

	60/43

	Holubice

	
	
4

	
	
	
16

	70/50

	Rousínov

	
	
4

	
	
	
20

	

	Komořany u Vyškova

	
	
3

	
	
	
23

	

	Luleč

	
	
4

	
	
	
27

	

	Vyškov na Moravě

	
	
6

	
	
	
33

	

	Ivanovice na Hané

	
	
8

	
	
	
41

	

	Nezamyslice

	
	
6

	
	
	
47

	

	Němčice nad Hanou

	
	
4

	
	
	
51

	

	Kojetín

	
	
6

	
	
	
57

	

	Chropyně

	
	
5

	
	
	
4 02

	

	Věžky

	
	
5

	
	
	
07

	

	Přerov St. 9

	
	
3

	
	
	
10

	85/47

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
4 13

	
	
8 39

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
0

	  = 1 h 23 min


 jede-li rušící vlak 4088, čeká rušící vlak 62111 v Nezamyslicích
 jede-li rušící vlak 62111, čeká vlak 62101 v Brně-Maloměřicích, vlak 47540 ve Vyškově na

Moravě, vlak 47500 v Kojetíně, vlak 61200 v Chropyni



Pn 62236 pp

Veselí nad Moravou - Blažovice - Brno-Maloměřice

Přípřež ř. 230

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blažovice

	
	
	
14 10

	
	
14 56

	65/49

	Šlapanice

	
	
7

	
	
	
15 03

	70/44

	Brno-Slatina

	
	
5

	
15 08

	
4

	
12

	60/47

	Odb Brno-Černovice

	
	
5

	
	
	
17

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
18

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
19

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
15 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
4

	  = 27 min



Pn 62237 pp

Brno-Maloměřice - Blažovice - Veselí nad Moravou

Přípřež ř. 230

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
14 09

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
12

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
13
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
14

	70/41

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
19

	60/48

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
24

	65/44

	Blažovice

	
	
7

	
14 31

	
	
15 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min



Pn 62238

Veselí nad Moravou - Blažovice - Brno-Maloměřice

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blažovice

	
	
	
23 47

	
	
0 16

	65/49

	Šlapanice

	
	
7

	
	
	
23

	70/44

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
27

	60/47

	Odb Brno-Černovice

	
	
4

	
	
	
31

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
32

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
33

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
0 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min



Pn 62239

Brno-Maloměřice - Blažovice - Veselí nad Moravou

V přípřež ř. 742

Lok. ř. 2 x 240, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
23 10

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
13

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
14
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
15

	70/41

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
20

	60/48

	Šlapanice

	
	
4

	
	
	
24

	65/44

	Blažovice

	
	
8

	
23 32

	
	
0 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min



Pn 62260

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blažovice

	
	
	
	
	
9 44

	65/49

	Šlapanice

	
	
7

	
	
	
51

	70/44

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
55

	60/47

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
58

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
59

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
10 00

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
10 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Pn 62261

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
8 10

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
13

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
14
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
15

	70/41

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
20

	60/48

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
25

	65/44

	Blažovice

	
	
7

	
8 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min



Pn 62560 pp

Blažovice - Brno-Maloměřice - Beroun seř.n.

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blažovice

	
	
	
	
	
8 14

	65/49

	Šlapanice

	
	
8

	
	
	
22

	70/44

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
27

	60/47

	Odb Brno-Černovice

	
	
4

	
	
	
31

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
32

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
33

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
8 37

	
	
10 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Pn 62562

Blažovice - Brno-Maloměřice - Beroun seř.n.

Přípřež ř. 230

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blažovice

	
	
	
	
	
19 16

	65/49

	Šlapanice

	
	
8

	
	
	
24

	70/44

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
29

	60/47

	Odb Brno-Černovice

	
	
4

	
	
	
33

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
34

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
35

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
19 39

	
	
20 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Pn 62940 pp

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Holubice

	
	
	
	
	
22 07

	70/48

	Křenovice horní nádraží

	
	
6

	
	
	
13

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
9

	
	
	
22

	

	Chrlice

	
	
7

	
	
	
29

	

	Brno hl.n.

	
	
11

	
	
	
40

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
5

	
	
	
45

	60/26

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
22 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
0

	  = 42 min



Pn 62941 pp

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
21 22

	60/33

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
25

	70/50

	Brno hl.n.

	
	
5

	
	
	
30

	

	Chrlice

	
	
10

	
	
	
40

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
6

	
	
	
46

	

	Křenovice horní nádraží

	
	
9

	
	
	
55

	

	Holubice

	
	
5

	
22 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
0

	  = 38 min



Pn 62950 pp

Veselí nad Moravou - Blažovice - Brno-Maloměřice

Přípřež ř. 230

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blažovice

	
	
	
1 57

	
	
2 26

	65/49

	Šlapanice

	
	
7

	
	
	
33

	70/44

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
37

	60/47

	Odb Brno-Černovice

	
	
4

	
	
	
41

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
42

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
43

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
2 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min



Pn 62951 pp

Brno-Maloměřice - Blažovice - Veselí nad Moravou

Přípřež ř. 230

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
1 40

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
43

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
44
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
45

	70/41

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
49

	60/48

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
54

	65/44

	Blažovice

	
	
7

	
2 01

	
	
2 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min



Pn 63271 pp

Řečany nad Labem - Brno-Maloměřice - Blažovice

Přípřež ř. 230

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
0 26

	
	
0 52

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
55

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
56
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
57

	70/41

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
1 02

	60/48

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
07

	65/44

	Blažovice

	
	
8

	
1 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Mn 81100

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc předn.

	
	
	
	
	
3 00

	70/50

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
04

	

	Blatec

	
	
14

	
	
	
18

	

	Vrbátky

	
	
5

	
	
	
23

	

	Prostějov hl.n.

	
	
10

	
3 33

	
45

	
4 18

	

	Bedihošť

	
	
8

	
	
	
26

	

	Pivín

	
	
8

	
	
	
34

	

	Nezamyslice

	
	
11

	
4 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
45

	  = 1 h 45 min



Mn 81101

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
7 58

	70/50

	Pivín

	
	
12

	
	
	
8 10

	

	Bedihošť

	
	
6

	
	
	
16

	

	Prostějov hl.n.

	
	
6

	
8 22

	
63

	
9 25

	

	Vrbátky

	
	
11

	
	
	
36

	

	Blatec

	
	
5

	
9 41

	
3

	
44

	

	Olomouc hl.n.

	
	
11

	
	
	
55

	

	Olomouc předn.

	
	
3

	
9 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
66

	  = 2 h 0 min



Mn 81102

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc předn.

	
	
	
	
	
11 41

	70/50

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
45

	

	Blatec

	
	
13

	
	
	
58

	

	Vrbátky

	
	
7

	
12 05

	
5

	
12 10

	

	Prostějov hl.n.

	
	
13

	
23

	
115

	
14 18

	

	Bedihošť

	
	
9

	
14 27

	
4

	
31

	

	Pivín

	
	
12

	
43

	
4

	
47

	

	Nezamyslice

	
	
13

	
15 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
128

	  = 3 h 19 min



Mn 81103

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
20 35

	70/50

	Pivín

	
	
12

	
	
	
47

	

	Bedihošť

	
	
6

	
	
	
53

	

	Prostějov hl.n.

	
	
6

	
20 59

	
41

	
21 40

	

	Vrbátky

	
	
11

	
	
	
51

	

	Blatec

	
	
5

	
	
	
56

	

	Olomouc hl.n.

	
	
11

	
	
	
22 07

	

	Olomouc předn.

	
	
3

	
22 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
41

	  = 1 h 35 min



Mn 81150

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc předn.

	
	
	
	
	
15 55

	70/50

	Olomouc hl.n.

	
	
4

	
	
	
59

	

	Blatec

	
	
11

	
16 10

	
21

	
16 31

	

	Vrbátky

	
	
7

	
38

	
47

	
17 25

	

	Prostějov hl.n.

	
	
11

	
17 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
68

	  = 1 h 41 min



Mn 81151

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
20 10

	70/50

	Vrbátky

	
	
15

	
	
	
25

	

	Blatec

	
	
6

	
	
	
31

	

	Olomouc hl.n.

	
	
12

	
	
	
43

	

	Olomouc předn.

	
	
3

	
20 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
0

	  = 36 min



Mn 81904 pp

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olomouc hl.n.

	
	
	
	
	
2 00

	70/50

	Blatec

	
	
13

	
	
	
13

	

	Vrbátky

	
	
5

	
	
	
18

	

	Prostějov hl.n.

	
	
8

	
	
	
26

	

	Bedihošť

	
	
5

	
	
	
31

	

	Pivín

	
	
7

	
	
	
38

	

	Nezamyslice

	
	
10

	
2 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
0

	  = 48 min



Mn 81905 pp

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
0 55

	70/50

	Pivín

	
	
12

	
	
	
1 07

	

	Bedihošť

	
	
7

	
	
	
14

	

	Prostějov hl.n.

	
	
5

	
	
	
19

	

	Vrbátky

	
	
9

	
	
	
28

	

	Blatec

	
	
5

	
	
	
33

	

	Olomouc hl.n.

	
	
10

	
1 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
0

	  = 48 min



Vleč 82090 pp

Sokolnice-Telnice - vlečka v km 12.924 sune

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sokolnice-Telnice

	
	
	
	
	
11 29

	30/10

	vlečka v km 12.924

	
	
6

	
11 35

	
15

	
50

	50/20

	Sokolnice-Telnice

	
	
5

	
11 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
15

	  = 26 min



Mn 82220

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ivanovice na Hané

	
	
	
	
	
14 24

	70/46

	Vyškov na Moravě

	
	
12

	
14 36

	
128

	
16 44

	

	Luleč

	
	
9

	
	
	
53

	65/43

	Komořany u Vyškova

	
	
5

	
	
	
58

	

	Rousínov

	
	
5

	
17 03

	
13

	
17 16

	70/50

	Holubice

	
	
6

	
22

	
16

	
38

	

	Křenovice horní nádraží

	
	
6

	
	
	
44

	

	Sokolnice-Telnice

	
	
10

	
54

	
56

	
18 50

	

	Chrlice

	
	
9

	
18 59

	
32

	
19 31

	

	Brno hl.n.

	
	
12

	
	
	
43

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
4

	
	
	
47

	60/26

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
19 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
245

	  = 5 h 27 min



Mn 82221

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
7 48

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
51

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
2

	
	
	
53

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
1

	
	
	
54

	70/41

	Brno-Slatina

	
	
7

	
	
	
8 01

	60/48

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
06

	65/44

	Blažovice

	
	
7

	
	
	
13

	60/43

	Holubice

	
	
5

	
8 18

	
29

	
47

	70/50

	Rousínov

	
	
6

	
53

	
56

	
9 49

	

	Komořany u Vyškova

	
	
6

	
9 55

	
46

	
10 41

	

	Luleč

	
	
6

	
	
	
47

	

	Vyškov na Moravě

	
	
8

	
10 55

	
155

	
13 30

	

	Ivanovice na Hané

	
	
11

	
13 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
286

	  = 5 h 53 min




Mn 91050

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Němčice nad Hanou

	
	
	
	
	
7 12

	70/41

	Nezamyslice

	
	
7

	
7 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91051

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezamyslice

	
	
	
	
	
6 15

	70/46

	Němčice nad Hanou

	
	
7

	
6 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91070

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Přerov přednádraží

	
	
	
	
	
8 52

	70/50

	Přerov St. 9

	
	
1

	
	
	
53

	

	Věžky

	
	
5

	
	
	
58

	

	Chropyně

	
	
6

	
9 04

	
37

	
9 41

	

	Kojetín

	
	
6

	
9 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
37

	  = 55 min



Mn 91071

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kojetín

	
	
	
	
	
10 20

	70/44

	Chropyně

	
	
5

	
10 25

	
27

	
52

	

	Věžky

	
	
7

	
	
	
59

	

	Přerov St. 9

	
	
4

	
	
	
11 03

	

	Přerov přednádraží

	
	
3

	
11 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
27

	  = 46 min



Mn 91120 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Prostějov hl.n.

	
	
	
	
	
10 10

	70/48

	Bedihošť

	
	
7

	
10 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 91121 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bedihošť

	
	
	
	
	
11 00

	70/41

	Prostějov hl.n.

	
	
7

	
11 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 92240

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ivanovice na Hané

	
	
	
	
	
10 16

	70/41

	Vyškov na Moravě

	
	
12

	
10 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 92241

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vyškov na Moravě

	
	
	
	
	
9 28

	70/48

	Ivanovice na Hané

	
	
11

	
9 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	662
	21
	907
	56
	3809
	80
	4047
	99

	663
	22
	908
	57
	3810
	81
	4048
	99

	
	
	909
	58
	3811
	81
	4049
	100

	730
	23
	930
	59
	3812
	82
	4051
	100

	731
	24
	931
	60
	3813
	82
	4052
	101

	732
	25
	932
	61
	3814
	83
	4053
	101

	733
	26
	933
	62
	3815
	83
	4054
	102

	734
	27
	934
	63
	3816
	84
	4055
	102

	735
	28
	935
	64
	3817
	84
	4056
	103

	736
	29
	937
	65
	3818
	85
	4061
	103

	737
	30
	
	
	3819
	85
	4062
	104

	738
	31
	1436
	66
	3820
	86
	4063
	104

	739
	32
	1444
	67
	3821
	86
	4064
	105

	740
	33
	
	
	3822
	87
	4065
	105

	741
	34
	1538
	68
	3823
	87
	4066
	106

	742
	35
	1539
	69
	3824
	88
	4067
	106

	743
	36
	
	
	3825
	88
	4068
	107

	744
	37
	1640
	70
	3826
	89
	4069
	107

	745
	38
	1642
	71
	3827
	89
	4070
	108

	
	
	1644
	72
	3828
	90
	4071
	108

	830
	39
	1646
	72
	3829
	90
	4072
	109

	831
	40
	1647
	73
	3830
	91
	4073
	109

	832
	41
	1678
	74
	3831
	91
	4074
	110

	833
	42
	1679
	74
	3834
	92
	4075
	110

	836
	43
	
	
	3835
	92
	4088
	111

	837
	44
	3220
	75
	3836
	93
	4089
	112

	838
	45
	
	
	3837
	93
	4091
	113

	839
	46
	3333
	75
	
	
	
	

	840
	47
	
	
	4036
	94
	47500
	114

	841
	48
	3800
	76
	4037
	94
	47512
	115

	842
	49
	3801
	76
	4038
	95
	47515
	116

	843
	50
	3802
	77
	4039
	95
	47532
	117

	
	
	3803
	77
	4040
	96
	47535
	118

	902
	51
	3804
	78
	4041
	96
	47536
	119

	903
	52
	3805
	78
	4042
	97
	47539
	120

	904
	53
	3806
	79
	4043
	97
	47540
	121

	905
	54
	3807
	79
	4044
	98
	47543
	122

	906
	55
	3808
	80
	4046
	98
	47544
	123

	47547
	124
	
	
	62111
	151
	81150
	158

	47568
	125
	55261
	138
	
	
	81151
	158

	47571
	126
	55263
	139
	62236
	152
	
	

	
	
	
	
	62237
	152
	81904
	159

	49040
	127
	60260
	140
	62238
	153
	81905
	159

	49043
	128
	60270
	141
	62239
	153
	
	

	
	
	
	
	62260
	153
	82090
	159

	49218
	129
	61061
	142
	62261
	154
	
	

	
	
	61063
	142
	
	
	82220
	160

	50190
	129
	
	
	62560
	154
	82221
	160

	50192
	130
	61168
	142
	62562
	154
	
	

	
	
	
	
	
	
	91050
	161

	50230
	130
	61200
	143
	62940
	155
	91051
	161

	50232
	131
	61202
	144
	62941
	155
	91070
	161

	50238
	132
	61210
	145
	62950
	155
	91071
	161

	
	
	
	
	62951
	156
	
	

	52031
	133
	61938
	146
	
	
	91120
	162

	52033
	134
	61939
	147
	63271
	156
	91121
	162

	52039
	135
	
	
	
	
	
	

	52061
	136
	62061
	148
	81100
	157
	92240
	162

	52071
	137
	
	
	81101
	157
	92241
	162

	
	
	62101
	149
	81102
	157
	
	

	52370
	138
	62103
	150
	81103
	158
	
	



SJŘ 315, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 315, platí od 9. prosince 2007

